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Додаток 

до рішення сільської ради 

12.04.2024 № 41 - 1/VІІІ 

 
 

ЗВІТ  

сільського голови про діяльність виконавчих органів Михайлівської  

сільської ради та здійснення державної регуляторної політики за 2023 рік 
 

2023 рік - рік випробувань, єднання та незламності 

 

Відповідно до пункту 9 частини першої статті 26 та статті 42 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні» сільський голова щорічно 

звітується перед радою про діяльність виконавчих органів ради  та здійснення 

державної регуляторної політики.  

Для Михайлівської територіальної громади, як і для усієї нашої країни, 

2023 рік був дуже складним. Війна продовжує ставити перед нами нові 

завдання і виклики, але пріоритетом залишаються підтримка військових, 

безпека мирного населення, допомога у відбудові регіонів, постраждалим 

внаслідок збройної агресії РФ та соціальна сфера. Воєнні дії, інфляція, 

обмеження на фінансування видатків з місцевого бюджету стали причиною 

неповної реалізації програм і проєктів, передбачених планами на 2023 рік.  

Вдячний кожному, хто допомагав в цей нелегкий період практичними 

справами, своїм досвідом, донатами на армію, конструктивними порадами та 

зауваженнями. Закликаю всіх і надалі працювати з повною віддачею на благо 

нашої громади та України. Дякую кожному за відданість своїй справі.  

Дякую депутатам сільської ради, членам виконавчого комітету і 

колективу сільської ради за професійну роботу. 

Незважаючи на всі складнощі, наша громада живе у напруженому, але 

стабільному ритмі. Все, чого ми зуміли досягти й зробити в цьому році – це 

результат командної роботи на різних фронтах. 

Ми всі разом допомагаємо нашим захисникам і робимо все, щоб воїни 

відчули міцний тил. На території громади знайшли прихисток 988 внутрішньо 

переміщених осіб, які рятувались від війни, а ми робили все можливе, щоб їм 

допомогти. Ми об’єдналися і тримаємо стрій разом. 

На жаль, з початку повномасштабного вторгнення Михайлівська громада 

втратила відважних воїнів-захисників, які вірні військовій присязі, виконували 

свій патріотичний обов’язок: 

Пляченко Вадим Петрович (с. Пляківка) - загинув 24.03.2022 р.; 

Мізерний Василь Васильович (с. Ребедайлівка) - загинув 10.06.2022 р.; 

Пестриков Юрій Анатолійович (с. Жаботин) - помер 28.06.2022 р.; 

Кондратюк Віталій Васильович (с. Михайлівка) - загинув 04.09.2022 р.; 

Романча Владислав Сергійович (с. Ребедайлівка) - загинув 26.09.2022 р.; 

Кузьменко Ярослав Олегович (с. Михайлівка) - загинув 15.11.2022 р.; 

Русіновський Вадим Миколайович (с. Ребедайлівка) загинув - 19.01.2023 р.; 
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Алєксєєв Ігор Олександрович (с. Ребедайлівка) - загинув 30.03.2023 р.; 

Волков Сергій Євгенович (с. Ревівка) - загинув 20.07.2023 р. ; 

Міліціян Владислав Петрович (с. Ребедайлівка) - помер 06.08.2023 р. 

 

Погорілий Олексій Валерійович (с. Ребедайлівка) - загинув у 2014 році 

під час АТО. 

 

Схиляємо у пошані голови перед світлою пам’яттю гідних синів 

незламного українського народу. Вічна пам'ять і вічний спокій нашим Героям! 

 
1. ДІЯЛЬНІСТЬ РАДИ ТА ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ 

 

Відповідно до статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» основною організаційно-правовою формою діяльності рад є сесія. 

Закон визначає, що сесія ради скликається в міру необхідності, але не менше 

одного разу на квартал.  

Інтереси громади в сільській раді представляють 22 депутати, з них два 

депутати мобілізовані до ЗСУ.  

За звітний період проведено 9 сесій сільської ради, прийнято 206 рішень. 

Голосування проводиться поіменно. На контролі знаходяться 45 цільових 

Програм сільської ради. 

З початком введення воєнного стану сесії ради проводились лише за 

погодженням начальника обласної військової адміністрації.  

З метою вивчення, попереднього розгляду і підготовки питань, які 

належать до повноважень ради, здійснення контролю за виконанням рішень 

ради, її виконавчого комітету, утворено чотири постійних депутатських 

комісій: 

- з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку та 

антикорупційної політики - за звітний період проведено 6 засідань, 

підготовлено 24 висновки та рекомендації; 

- з питань бюджету, соціально - економічного розвитку та інфраструктури 

- за звітний період проведено 10 засідань, підготовлено 66 висновки та 

рекомендації; 

- з питань комунальної власності, земельних відносин, охорони 

навколишнього природного середовища, будівництва та архітектури - за 

звітний період проведено 7 засідань, підготовлено 137 висновки та 

рекомендації; 

- з питань освіти, охорони здоров`я, соціального захисту населення, 

культури, сім`ї, молоді, спорту та у справах дітей - за звітний період 

проведено 4 засідання, підготовлено 14 висновки та рекомендації. 

Головним завданням у роботі апарату виконавчого комітету ради стала 

координація роботи усіх ланок: виконавчих органів, старостатів, комунальних 

підприємств громади, а також співпраця з силами територіальної оборони та 

Збройних Сил України. 
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Діяльність апарату була направлена на виконання показників сільського 

бюджету, забезпечення безперебійної роботи комунальних закладів, установ, 

утримання доріг, своєчасній виплаті заробітної плати. 

Затверджена штатна чисельність апарату Михайлівської сільської ради та 

її виконавчих органів - 55 посади, частина посад залишаються вакантними. 

В своїй діяльності виконавчий комітет керується Законом України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», Конституцією України, іншими законами 

України, постановами Кабінету Міністрів та указами Президента України. 

Основною формою роботи виконавчого комітету сільської ради є його 

засідання. За звітний період було проведено 12 засідань виконкому, прийнято 

335 рішень. 

При виконавчому комітеті сільської ради створені та працюють комісії: 

комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних 

ситуацій - проведено 12 засідань; 

комісія з питань захисту прав дитини - проведено 9 засідань; 

адміністративна комісія - проведено 1 засідання. 

За звітний період керуючим справами (секретарем) виконавчого комітету 

сільської ради: 

складено та посвідчено 32 довіреності; 

складено та посвідчено 16 заповіти; 

видано 3 дублікати заповітів;  

здійснено 30 нотаріальних засвідчень копій документів та 17 

нотаріальних засвідчень особистих підписів. 

За звітний період видано розпоряджень сільського голови: 

- 24 - з основної діяльності; 

- 224 - з кадрових питань; 

- 449 - про надання відпусток; 

- 54 - з адміністративно-господарських питань. 

 

Направлено 614 листів до підприємств, установ та організацій. 

До сільської ради та її виконавчого комітету за звітний період надійшло 

3919 листи та 545 заяв громадян. 
 

2. СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК  

 

На території Михайлівської сільської ради розташовано 13 населених 

пунктів. Михайлівська громада межує з Кам’янською, Березняківською, 

Леськівською та Медведівською громадами Черкаського району, Черкаської 

області. Загальна площа території Михайлівської сільської територіальної 

громади складає 23246 га.  

Територія громади складається з 4451 двору і нараховує 6576 жителів. 

Кількість працездатного населення становить 3899 осіб. 

         Основою зайнятості населення є робота в ТОВ «Олімп»,  АПК «Сервіс», 

ПП «ВАТ КОМПАНІ»,  ТОВ «Компанія «Тіса-Агро»,  ТОВ «БК «ЕСКАДОР», 

ТОВ «СТ «Агросвіт», ТОВ «Соната - ОІЛ», ФОП «Левенець К.І.», ФОП 
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«Марченко Г.В.», ФОП «Чернишенко А.М.» та ФОП «Чернишенко О.М.», 

ФОП «Дриженко В.П.»,  ПП «Ліс С»,  ТОВ «Експоліспром», СТОВ «Торговий 

дім «Шполаагро», ПАТ «Укрнафта», ПП «Везувій»,    ФОП «Пузанко О.І.», 

ФГ «Бандура В.І.», закладах освіти  та закладах торгівлі громади. 

На території громади здійснюють господарську діяльність 60 

юридичних осіб (основними напрямками діяльності яких є 

сільськогосподарське виробництво та переробна промисловість) та 122 

фізичні особи – підприємці. Функціонує 22 заклади торгівлі, 1 заклад 

побутового обслуговування населення (шиномонтаж), 2 АЗС.  

Через Михайлівську сільську територіальну громаду проходить 

автомобільна дорога державного значення Київ - Знам’янка, що є сполученням 

з районним центром, областю та м. Києвом.  

Транспортне сполучення із: 

- із обласним центром м.Черкаси здійснювалося   ТОВ «Сервіс-Авто 

2005»  по  маршруту Кам`янка - Черкаси, кількість перевезень  4 - 

здійснювалося щоденно та 6 здійснювалося 3 рази на тиждень (середа, 

п’ятниця, неділя); 

- в межах громади здійснювалося ФОП «Меркулов  М.Л.» по маршруту 

Лубенці – Райгород – Лубенці (через с.Михайлівка та  м.Кам`янка) щодня, 

крім вихідних днів; 

- на Київ   здійснюється перевезення ТОВ «Автогосподарство»  

«Козацька лава», 1 маршрут щоденно.  

Завдяки вигідному територіальному розташуванню через с.Михайлівка 

проходять маршрути пасажирських автотранспортних засобів, що здійснюють 

міжрегіональне перевезення пасажирів (м.Київ та м.Кропивницький).  

Через села Ревівка, Пляківка, Ярове та Райгород проходить залізничний 

транспорт. 

Освітню галузь Михайлівської сільської територіальної громади 

представляють 5 закладів загальної середньої освіти, в яких навчається 596 

учнів, працює 90 учителів та 5 закладів дошкільної освіти, які відвідує 89 

вихованців, працює 33 працівника.  

В мережі закладів охорони здоров’я на території Михайлівської 

сільської територіальної громади функціонує 8 лікувально-профілактичних 

закладів: 2 амбулаторії загальної практики сімейної медицини (с. Михайлівка 

та с. Жаботин) та 2 фельдшерсько-акушерських пункти (с. Ребедайлівка,                      

с. Райгород), та 4  фельдшерські-пункти (с. Ревівка, с. Пляківка, с. Флярківка, 

с. Куликівка). 

Мережа закладів культури на території сільської територіальної громади 

представлена 7 бібліотеками (с.Михайлівка, с.Ребедайлівка,              

с.Жаботин, с.Флярківка, с.Райгород, с.Ревівка, с.Пляківка), 6 Будинками 

культури (с.Михайлівка, с.Ребедайлівка, с.Жаботин, с.Райгород, с.Ревівка) та 
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2 сільськими клубами (с.Флярківка, с.Пляківка), які фінансуються з місцевого 

бюджету. 

Фінансово-бюджетна діяльність - це основний інструмент регулювання 

та стимулювання економічних і соціальних процесів в населених пунктах 

громади, що реалізується за рахунок бюджетних ресурсів, власних коштів 

підприємств, установ та організацій, коштів позабюджетних фондів та коштів 

інвесторів. 

  Залишок коштів, який склався на 01.01.2023,  субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам  на здійснення заходів щодо соціально - 

економічного розвитку окремих територій, Михайлівською сільською 

територіальною громадою було спрямовано на завершення наступних 

проектів,  розпочатих в 2021 році,  в сумі 359,667 тис.грн.:  

          - капітальний ремонт покрівлі Ревівського ліцею Михайлівської 

сільської ради Черкаського району Черкаської області в с. Ревівка, вул. 

Воронкова, 23,  - на суму 166,368 тис.грн.; 

          - капітальний ремонт покрівлі Ребедайлівського будинку культури 

Михайлівської сільської ради Черкаського району Черкаської області в с. 

Ребедайлівка, вул.Кам’янська, 20,  - на суму 176,639 тис.грн.; 

- капітальний ремонт нежитлового приміщення фельдшерсько- 

акушерського пункту в с. Райгород, вул. Слави, 6, Черкаського району,  

Черкаської області – на суму – 16,660 тис.грнь.  

Власні кошти місцевого бюджету в сумі 16,883 тис.грн витрачено на: 

- капітальний ремонт приміщення зали для глядачів у будинку культури 

Михайлівської сільської ради Кам’янського району Черкаської області в с. 

Ревівка вул. Воронкова, 8 (погашено кредиторську заборгованість) - 8,783 

тис.грн.; 

– послуги з технічного нагляду за виконання робіт з капітального ремонту 

покрівлі Ревівського ліцею Михайлівської сільської ради Черкаського району 

Черкаської області в с. Ревівка, вул. Воронкова, 23 -   8,100  тис.грн. 

За рахунок додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам  

на здійснення повноважень  органів місцевого самоврядування проведено 

«Капітальний ремонт системи опалення в Будинку культури с.Михайлівка, 

вул. Героїв Майдану,27» на суму 386,752 тис.грн. 

За  кошти місцевого бюджету громади в 2023 році:  

- проведено капітальний ремонт системи опалення на суму 68,848 

тис.грн. та поточний ремонт по заміні віконних та вхідних дверних  блоків на 

суму 105,509 тис.грн. у приміщенні сільської ради  с.Ревівка по 

вул.Воронкова,18;  

 - капітальний ремонт системи опалення адмінприміщення в с.Жаботин 

по вул.Максима Залізняка,3 на суму 173,917 тис.грн; 

          - придбано джерело резервного  живлення (генератор) в кількості 2 шт. 

на суму 15,080 тис.грн. для Жаботинського та Ревівського старостатів; 

 - придбано для виконкому Михайлівської сільської ради 

багатофункціональний пристрій на суму - 11,052 тис.грн; 
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         - проведено поточний дрібний ремонт щебеневого покриття в населених 

пунктах громади на суму 1 668,55 тис,грн., а саме: 

- в с.Флярківка (вул.Пушкіна) - 115,940 тис.грн; 

- в с.Жаботин (вулиця Шкільна та Максима Залізняка, пров.Соборний та 

Степан Бандера) - 310,329 тис.грн.; 

- в с.Лубенці (вул.Шевченка) - 68,924 тис.грн.; 

-в с.Куликівка (1 пров.Лигіна) - 62,648 тис.грн.; 

- в с.Ребедайлівка (вулиця Ярова та Кам’янська, пров.Лізи Чайкіної та 

Лесі Українки) - 208,421 тис.грн.; 

-в с.Ревівка (вул.Воронкова, Зарічна та Тясминська) - 194,952 тис.грн.; 

- в  с.Ярове (вул.Перемоги та пров.Перемоги) - 85,126 тис.грн.; 

-в с.Пляківка (вул.Привокзальна, пров.Вишневий) -  96,716 тис.грн.;  

-в с.Райгород (вулиця Яблунева, Слобіцька, Травнева, Молодецька, 

Благовісна, Шевченка, пров.Тясминський та Крупського) - 525,497 

тис.гривень. 

За кошти державного бюджету проведено: 

       - поточний ремонт частини автомобільної дороги загального 

користування місцевого значення Сміла-Березняки-ст.Райгород-Кам’янка між 

населеними  пунктами  Пляківка –Райгород  протяжністю 1 км; 

       - поточний ремонт частини автомобільної дороги загального 

користування місцевого значення Думанці-Куликівка-Жаботин-Михайлівка 

між населеними пунктами  Флярківка-Куликівка протяжністю 1,5 км. 

 

           Для покращення матеріально - технічної бази  закладів освіти: 

 За кошти бюджету громади:  

 - придбано столи письмові та стільці офісні  в кількості 5 шт на суму  37,750 

тис.грн., столи учнівські 2-х місні 40 шт на суму 44,600 тис.грн, стільці 

учнівські  80 шт на суму 47,712 тис.грн., ламінатори 5 шт на суму 6,930 

тис.грн, принтери EPSON L121  6 шт. на суму 33,230 тис.грн  для 

Михайлівського, Ребедайлівського,  Ревівського,  Жаботинського,  

Райгородського ліцеїв;                                                                                                         

- придбано  електричні плити з духовкою 3 шт на суму 83,900 тис.грн.  для   

Ребедайлівського, Ревівського, Райгородського ліцеїв;  

- придбано  посуд склянний для шкільних їдалень (чашки, тарілки) 413 шт. на 

суму 49,971 тис.грн; 

- придбано джерело резервного  живлення (генератор) для Райгородського 

ліцею 1шт на суму 7,540 тис.грн. 

- придбано  насоси свердловинні в кількості 2шт на суму 79,964 тис.грн.                          

        Для облаштування класів безпеки в закладах загальної середньої освіти 

придбано: 
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- рятувальне, протипожежне, регулювальне та дослідницьке обладнання 5 

комплектів на  суму 49,702 тис.грн.; 

- легкі захисні костюми 5 шт на суму 22,500 тис.грн.та каски пожежного 4 шт 

на суму 24,000 тис.грн.; 

- пневматичні гвинтівки з наборами куль  - 6шт на суму 21,000 тис.грн.; 

- 5 комплектів стендів по 5 в кожному  на суму 37,200 тис.грн.; 

- проектори 5 шт. на суму 28,120 тис.грн та проекційні екрани 5 шт на суму 

13,000 тис.грн.; 

- шкільні дошки 10 шт. на суму 51,500 тис.грн.; 

- гучномовці 5 шт на суму 14,000 тис.грн.; 

- столи письмові учительські 5шт із стільцями  на суму 37,750 тис.грн.; 

- столи учнівські 41 шт на суму 50,922 тис.грн та стільці учнівські 82 шт на 

суму 53,136 тис.грн. 

 У приміщенні Лубенської школи в с.Лубенці вул.Зозулевича,38   

проведено капітальний ремонт системи опалення на суму 223,227 тис.грн., 

поточний ремонт внутрішньої водомережі на суму 16,304 тис.грн. та поточний 

ремонт по заміні вхідних дверних блоків на суму 130,925 тис.грн.  

 Виготовлено технічний паспорт на будівлю КЗ «Райгородський ліцей 

Михайлівської сільської ради» на суму 25,000 тис.грн. 

 

         Для покращення матеріально - технічної бази  закладів дошкільної 

освіти придбано:  

    -  ламінатори в кількості 5 шт на суму 6,930 тис.грн та прінтери  в кількості  

5 шт на суму 29,250 тис.грн для всіх закладів дошкільної освіти громади;       

    - джерело резервного  живлення (генератор) для Жаботинського закладу 

дошкільної освіти 1шт на суму 7,540 тис.грн. 

      Проведено капітальний ремонт системи опалення приміщення ЗДО 

«Сонечко» Михайлівської сільської ради в с. Пляківка вул. Гагаріна, 10 на 

суму 77,700 тис.грн. Виготовлено технічний паспорт на будівлю ЗДО 

«Сонечко»  с.Пляківка -17,000 тис.грн. 

Для закладів охорони здоров’я проведено: 

 

- у лікарській амбулаторії в с.Жаботин по вул.Підгірна,26 капітальний 

ремонт системи опалення на суму  399,380 тис.грн., капітальний ремонт 

системи водовідведення на суму 149,192 тис.грн.,  поточний ремонт системи  

водопостачання та водовідведення на суму 67,224 тис.грн. та поточний ремонт 

по заміні віконних блоків на суму 199,987 тис.грн.  

- у фельдшерському пункті  в с.Куликівка по вул.Лигіна,74 поточний 

ремонт по заміні віконних та дверних блоків на суму 73,906 тис.грн  

Виготовлено технічні паспорти на нерухоме майно (фельдшерський 

пункт в с.Куликівка по вул.Лигіна,74, с.Флярківка по вул.8-го Березня, с.Ярове 

по вул.Хліборобів,3) на суму 8,1 тис. грн. 
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         Для закладів культури:  

 

        - придбано музичні інструменти та пюпітри на суму 134,538 тис.грн.  для 

духового оркестру Михайлівського Будинку культури;  

       - придбано джерело резервного  живлення (генератор) в кількості 1 шт на 

суму  7,540 тис.грн. та проекційний екран 1 шт на суму 4,8 тис.грн для 

Михайлівського Будинку культури; 

        - проведено капітальний ремонт системи опалення на суму  155,641 

тис.грн. та  поточний ремонт системи водопостачання та водовідведення  

Куликівського БК Михайлівської с/р с.Куликівка по вул.Лигіна,54  на суму  – 

143,234 тис.грн.; 

        - проведено капітальний ремонт системи опалення на суму  452,211 

тис.грн. та  поточний ремонт по заміні віконних та вхідних дверних блоків у 

БК Михайлівської с/р  в с.Ребедайлівка, вул.Кам’янська,20 на суму 52,557 

тис.грн.;                 

        - проведено поточний ремонт по заміні віконних та вхідних дверних 

блоків у БК Михайлівської с/р  в с.Ревівка вул.Воронкова,8 – 72,405 тис.грн.; 

         - проведено поточний ремонт по заміні віконних блоків у БК 

с.Михайлівка вул.Героїв Майдану,27  – 199,843 тис.грн.;  

         - проведено поточний ремонт системи водопостачання та водовідведення  

Будинку культури с.Жаботин, вул.Максима Залізняка,1 – 81,283 тис.грн. 

          Проведено технічне обслуговування та утримання в належному стані 

мереж водовідведення на території БК с.Жаботин на суму 24,480 тис.грн. та 

БК с.Куликівка -3,600 тис.грн. 

За рахунок коштів місцевого бюджету проведено: 

Підсумовуючи виконання програми соціально-економічного розвитку, 

слід зазначити, що виконавчим комітетом сільської ради, депутатами 

виконано значний обсяг робіт для розвитку нашої громади, хоч і не всі 

заплановані заходи вдалося виконати у 2023 році. 

Основна причина невиконання даних заходів – відсутність коштів. 
 

 

3. ФІНАНСИ 

 

ДОХОДИ та ВИДАТКИ 

 

За даними управління Державної казначейської служби України у 

Кам’янському районі Черкаської області за 2023 рік фактичні надходження до 

бюджету Михайлівської сільської територіальної громади в цілому складають 

74 471,67 тис. гривень. Порівняно з 2022 роком доходи бюджету (враховуючи 

трансферти) збільшились на 11 347,84 тис. грн.. або на 19 відсотків, без 

врахування трансфертів – доходи зросли на 8 696,1 тис.грн. або 23,04 відсотки. 

Обсяг загального фонду бюджету при уточненому плані 66 656,72 тис. 

грн. складає 70 874,67 тис. грн. або 106,33 відс. показника звітного періоду, у 
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тому числі власні доходи загального фонду виконано на 110,01 відс. -  

при планових показниках 42 212,83 тис. грн. отримано – 46 437,46 тис. 

гривень. 

Порівняно з 2022 роком фактичні надходження власних доходів 

збільшилися на 8 696,1 тис. грн., або на 18,73 відсотка, а проти 2021 року  - 

фактичні надходження власних доходів збільшилися на 8 794,83 тис. грн., або 

на 18,94 відсотка.  

Офіційні трансферти від вищих органів державного управління 

надійшли у сумі 24 437,21 тис. грн. при запланованих 24 443,88 тис. грн., що 

становить 99,99  відс. від уточнених планових призначень звітного періоду та 

на 2 651,75 тис.грн. більше порівняно з минулим роком (10,8 відс.), але на 

5 146,75 тис.грн. менше порівняно з 2021 роком (21,06 відс.). 

До спеціального фонду бюджету (з урахуванням трансфертів та 

гуманітарної допомоги) надійшло за рік доходів в розмірі 3 596,99 тис.грн. або 

311,2 відсотка до затвердженого плану (792,0 тис.грн), з яких трансферти  

становлять 363,86 тис.грн., на виконання цільових заходів – 106,79 тис.грн., 

гуманітарна допомога - 2 471,4 тис. гривень.  Обсяг власних надходжень 

складає 654,95 тис. грн. або 82,69 відс. до уточнених річних планових 

призначень. 

Основним чинником покращення фінансової спроможності бюджету  

та виконання затверджених планових призначень являється ділова активність 

середнього та малого бізнесу, збільшення заробітної плати, добросовісна 

сплата податків та внесків до бюджету громади, не дивлячись на запроваджені 

з початком воєнного стану зміни до законодавства, ухвалені на рівні держави 

щодо сплати податків.  

 

ДОХОДИ 

Загальний фонд (без трансфертних платежів) 

 

За 2023 рік затверджений радою обсяг доходів загального фонду 

бюджету Михайлівської сільської територіальної громади (без трансфертних 

платежів) виконано на 110,01 %. 

При уточненому плані на період в розмірі 42 212,83 тис. грн., фактично 

надійшло 46 437,46 тис.грн. доходів. Загальний фонд бюджету сільської 

територіальної громади (без трансфертних платежів) фактично сформовано за 

рахунок податків та зборів на доходи фізичних осіб, сума  яких становить в 

загальному обсязі надходжень 30 345,91 тис. грн., або  71,89 % в загальному 

обсязі надходжень та 109,69 % до планових показників. 

Неподаткові надходження становлять 254,06 тис. грн. або 113,92 

відсотка до уточнених планових показників, з яких 248,79 тис.грн. 

адміністративний збір та платежі. 

 
Головним джерелом наповнення бюджету територіальної громади є     

податок та збір на доходи фізичних осіб надійшло 30 345,91 тис. грн., або 
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109,7 відс. до затверджених показників, питома вага якого за 2023 рік 
становила 65,34 відс. від власних доходів загального фонду бюджету громади. 

Найбільшими платниками ПДФО є ТОВ «Олімп», ТОВ «Сепоставка», 

ТОВ «Нібулон», КЗ "Михайлівська СЗОШІ Черкаської обласної ради", ВАТ 

Компані», ТОВ «Компанія «Тіса Агро», ТОВ «АПК-Сервіс», ТОВ 

«Експоліспром». 

Місцевих податків та зборів надійшло 14 682,52 тис.грн., або 109,93 

відс. до планових показників, з них: 

податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки сплачено 

фізичними особами 206,63 тис.грн. або 172,63 відс. до затверджених; 

податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки сплачено 

юридичними особами 526,27 тис.грн. або 116,81 відс. до затверджених; 

земельного податку з юридичних осіб - 524,78 тис.грн., що становить 

104,85 відс. планових надходжень;  

орендної плати з юридичних осіб – 4 362,98 тис.грн. (101,8 відс. до 

планових показників); 

орендної плати з фізичних осіб надійшло 983,33 тис.грн. або 120,48 відс. 

до планових показників (завдяки збільшенню переданих в оренду земель ФГ 

«Москаленко» та збільшенню відсотка орендної плати Шкляренко К.С.); 

земельного податку з фізичних осіб – 494,3 тис.грн, що становить 119,83 

відс. уточнених планових надходжень. 

Єдиного податку надійшло в сумі 7 584,23  тис.грн, що становить 112,16 

відсотка планових надходжень, а саме: 

єдиного податку з фізичних осіб надійшло 3 446,69 тис.грн., що становить 

119,51 відс. до запланованої суми та 139,8 відс. (збільшилася кількість ФОП 3 

групи єдиного податку ІТ-сфери діяльності); 

єдиного податку з сільськогосподарських товаровиробників сплачено 

4 137,54 тис.грн., що становить 106,7 відс. до запланованої суми через 

надходження сум мінімального податкового навантаження (ТОВ «АПК –

Сервіс» - 229,06 тис. грн., ТОВ «Альфа-Фгро» - 335,05 тис.грн., ФГ 

«Куцівське» - 39,5 тис.грн. та інші). 

 

Неподаткових надходжень надійшло в сумі 254,06 тис.грн. або 113,92 

відс. до запланованих, в зв’язку з тим, що ці надходження не мають 

постійного характеру, які з початку року передбачити неможливо 

(адміністративні штрафи та штрафні санкції, плата за надання 

адміністративних послуг та адміністративного збору за державну реєстрацію 

речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, державне мито, надходжень 

від орендної плати за водні об`єкти, інші неподаткові надходження. 

 

Спеціальний фонд (без трансфертних платежів) 

Затверджений радою обсяг доходів спеціального фонду бюджету 

Михайлівської сільської територіальної громади (без трансфертних платежів) 

за період 2023 року фактично виконано на 408,67 відсотка.  
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При уточненому плані на період в сумі 792,0 тис. грн., до спеціального 

фонду бюджету фактично надійшло 3 236,64 тис.грн, з яких за рахунок 

планових податкових та власних надходжень 654,95 тис. грн. або 82,7 відс., з 

них:  

за рахунок власних надходжень - батьківська плата за харчування дітей 

у дитячих навчальних закладах та ліцеях  становить – 482,37 тис грн. або 69,6 

% від планових показників; плата за оренду приміщень становить – 165,46 тис 

грн.; 

надходження від екологічного податку становлять – 6,3 тис грн.;  

кошти цільового фонду, утвореного сільською радою в сумі 0,36 тис. 

грн. (3,60 %). 

Крім того, надійшло незапланованих платежів в сумі 2 578,19 тис. грн.: 

благодійні внески (в натуральній формі) оприбутковані в сумі 2  471,4 тис. 

грн., що становить 68,7 % від надходжень спецфонду; надходження для 

виконання цільових заходів від Кам`янської філії Черкаського обласного 

центру зайнятості на громадські роботи склали 106,79 тис.грн., що становить 

4,5 % від надходжень спецфонду. 

  

Міжбюджетні трансферти 

Протягом 2023 року сільським бюджетом отримано міжбюджетних 

трансфертів в загальній сумі 24 801,07 тис. гривень. 

До загального фонду надійшло міжбюджетних трансфертів в розмірі 24 

437,21 тис. грн., а саме: 

освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам надійшла в 

сумі 17 076,70 тис. грн.; 

базова дотація з державного бюджету місцевим бюджетам  - в сумі 

4 567,60 тис. грн.;  

дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного 

бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров`я за рахунок 

відповідної додаткової дотації з державного бюджету - в сумі 235,50 тис. грн.; 

додаткова дотація з державного бюджету місцевим бюджетам для 

здійснення повноважень органів місцевого самоврядування на деокупованих, 

тимчасово окупованих та інших територіях - в сумі 2 322,20 тис. грн.; 

інші субвенції з місцевого бюджету  - в сумі 235,21 тис. гривень. 

До спеціального фонду надійшло міжбюджетних трансфертів в розмірі 

363,86 тис. грн., а саме:  

субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у 

сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції  - в сумі 69,86 тис. грн.; 

інші субвенції з місцевого бюджету (за рахунок вільного залишку 

коштів спеціального фонду районного бюджету від відшкодування втрат 

сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва, який утворився на 

початок року) - в сумі 294,00 тис. грн. на виконання заходів передбачених 

„Програмою розвитку земельних відносин на території Михайлівської 

сільської ради на 2021-2025 роки». 
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 ВИДАТКИ  

 

Видатки бюджету сільської територіальної  громади на фінансування 

установ, закладів, програм та заходів за 2023 рік становлять суму в розмірі  

67 714,42 тис. грн., з них: 

по загальному фонду використано коштів в сумі 60 788,10 тис. грн. , по 

спеціальному фонду - в сумі 6 926,33 тис. гривень 

При здійсненні видатків як за загальним так і за спеціальним фондами 

виконавчим комітетом Михайлівської сільської ради дотримано соціальну 

спрямованість бюджету. 

Найбільшу питому вагу видатків за економічною структурою 

видатків бюджету на утримання установ громади та фінансування заходів 

становлять видатки на заробітну плату з нарахуваннями (з урахуванням 

міжбюджетних трансфертів) (КЕКВ 2110, 2120) –  42 125,41 тис. грн. (62,22 

відсотка до загального обсягу видатків), потім  - по мірі спадання:  

оплата послуг (крім комунальних) (КЕКВ 2240)  – 5 343,63 тис.грн. (7,9 

відсотка), 

предмети, матеріали, обладнання та інвентар (КЕКВ 2210) – 4 923,45 

тис.грн. (7,27 відсотка), 

капітальні видатки  (КЕКВ 3110, 3132)  - 3 652,16 тис.грн. (5,4 відсотка). 

субсидії та поточні трансферти установам (КЕКВ 2610)  – 2 938,82 тис. 

грн. (4,3 відсотка), 

поточні трансферти органам державного управління інших рівнів (КЕКВ 

2620)  – 2 723,1 тис. грн. (4,02 відсотка), 

оплата комунальних послуг та енергоносіїв (КЕКВ 2270) – 2 490,71 

тис.грн. (3,69 відсотка призначень),  

продукти харчування (КЕКВ 2230) – 2 029,64 тис. грн. (3,0 відсотка),  

поточні виплати населенню (КЕКВ 2700)  – 1 265,92 тис. грн. (1,87 

відсоток),  

окремі заходи, не віднесені до БР (КЕКВ 2280)  – 105,92 тис.грн. (0,16 

відсотка), 

інші поточні  видатки (КЕКВ 2800)  – 106,4 тис.грн. (0,16 відсотка), 

відрядження (КЕКВ 2250) – 9,14 тис.грн. (0,01 відсотка). 

 

Зокрема: 

По галузі «Державне управління» (виконавчий  комітет Михайлівської 

сільської ради та фінансовий відділ) видатки загального фонду за 2023 рік 

склали суму в розмір 13 874,97 тис. грн. на оплату праці з нарахуваннями, 

енергоносії, паливно-мастильні матеріали, комунальні послуги, канцтовари, 

матеріали для ремонту приміщень господарським способом, придбання інших 

предметів та матеріалів, послуги з охорони, телекомунікаційні послуги, 

послуги з обслуговування пожежної сигналізації, послуги інтернету, 

програмне забезпечення та інформатизація, поточний ремонт автотранспорту, 

комп`ютерної та оргтехніки, поточний ремонт віконних блоків; по 

спеціальному фонду - спрямовано видатки в сумі 282,49 тис. грн, з них: 
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По спеціальному фонду за 2023 рік на державне управління спрямовано 

видатки в сумі 663,13 тис. грн, з них: 

за рахунок коштів за оренду майна бюджетних установ» оплачено 

послуг на суму 60,19 тис. грн.; 

за рахунок  вільного залишку коштів, переданих від загального фонду в 

сумі 242,77 тис. грн. проведено капітальний ремонт та технічний нагляд 

систем опалення Ревівського та Жаботинського старостатів. 

Оприбутковано та використано дрова (інші енергоносії) від зрізання 

аварійних та пошкоджених дерев на 7,0 тис. грн. для опалення 

адмінприміщень. 

За рахунок благодійної допомоги оприбутковано предметів та матеріалів 

на загальну суму – 265,13 тис.грн., взято на облік основні засоби, передані 

громадскими організаціями для територіальної громади, на загальну суму 

88,04 тис. грн. (Starlink – 30,0 тис.грн., 2 портативні джерела живлення – 58,04 

тис.грн.). 

 

По галузі «Освіта» за звітний період видатки здійснені загалом в обсязі 

33 083,78 тис. грн., в тому числі: по загальному фонду - в сумі 30 853,41 тис. 

грн. та по спеціальному фонду – в сумі 2 230,37 тис. грн., враховуючи 

гуманітарну допомогу, з них - видатки на фінансування галузі дошкільних 

навчальних закладів здійснені в обсязі 4 880,98 тис. грн., видатки на 

фінансування галузі загальноосвітніх навчальних закладів здійснені в обсязі 26 

241,36 тис. грн. 

Видатки на фінансування галузі дошкільних навчальних закладів за 2023 

рік здійснені в обсязі 4 880,98 тис. грн. при затвердженому бюджеті на даний 

період в сумі 7 323,03 тис. грн. або 66,65 % виконання.  

Станом на 31.12.2023 року в громаді працює 5 дошкільних навчальних  

закладів, які відвідує 90 дітей. 

У звітному періоді загальний фонд заробітної плати з нарахуваннями 

становить 3 663,81 тис. грн., що становить 80,49 % бюджетних призначень 

затверджених на рік. На харчування в закладах дошкільної освіти із загального 

фонду за рік витрачено суму в розмірі 388,82 тис. грн., на оплату комунальних 

послуг та енергоносіїв –  142,95 тис. грн. Крім того, на придбання предметів та 

матеріалів використано 294,21 тис. грн. (з яких: паливно-мастильні матеріали 

– 10,75 тис.грн., запчастини до мотокоси та бензопил – 3,99 тис.грн., 

електром’ясорубка – 4,34 тис.грн., бойлер – 4,4 тис.грн., генератор – 7,54 

тис.грн., канцтовари – 8,1 тис.грн., матеріали для ремонту водомережі - 6,27 

тис.грн., господарчі, електротовари та санітарно-гігієнічні товари – 86,69 

тис.грн., матеріали для ремонту приміщень господарським способом, фарба – 

101,67 тис.грн., подарункові набори – 12,52 тис.грн, принтери та ламінатори 

- 36,2 тис.грн., за набори посуду - 3,36 тис.грн., придбання тюлі - 8,38 

тис.грн.). 

На оплату послуг, крім комунальних для ДНЗ витрачено 98,74 тис. грн. 

(послуги з охорони, послуги з обслуговування пожежної сигналізації, послуги 
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інтернету, дератизація, виготовлення технічного паспорта на будівлю садочка, 

монтаж та наладка тривожної сигналізації та інше). 

За 2023 рік видатки на фінансування галузі загальноосвітніх навчальних 

закладів здійснені в обсязі 26 241,36 тис. грн. при затвердженому плані на 

відповідний період у розмірі 29 884,62 тис.грн. або 87,81 % фонду бюджету 

сільської територіальної  громади. 

У звітному періоді  фонд заробітної плати з нарахуваннями склав суму в 

розмірі  16 345,26 тис. грн. (в т.ч. за рахунок освітньої субвенції – витрачено 

12 796,17 тис.грн.). Учнiв закладiв загальної середньої освiти рахується у 

звітному періоді 598 дітей. 

На харчування за звітний період із загального фонду використано суму в 

розмірі 939,72 тис. грн., на оплату комунальних послуг та енергоносіїв 

використано – 815,11 тис. грн., або 84,6 %. 

Відшкодування вчителям за проїзд склало 196,97 тис.грн., та 5,3 тис.грн. 

– одноразові виплати учням та вчителям, що зайняли призові місця в 

олімпіадах, або 93,82% від запланованих призначень.  

На придбання предметів та матеріалів для ліцеїв витрачено 1 816,97 тис. 

грн, (з яких: паливно-мастильні матеріали – 356,02 тис.грн., учнівські столи і 

стільці  – 271,8 тис.грн., дошки - 34,5 тис.грн., екрани, проектори – 18,0 

тис.грн, світильники – 23,18 тис.грн., жалюзі – 31,65 тис.грн., канцтовари – 

17,53 тис.грн., запчастини до автобусів – 82,11 тис.грн., матеріали , фарба 

для ремонту приміщень господарським способом – 325,31 тис.грн., 

обладнання та запчастини до комп`ютерної техніки – 6,0 тис.грн., 

запчастини до мотокіс та бензопил -  6,29 тис.грн., господарчі та санітарно-

гігієнічні товари -  38,14 тис.грн., посуд – 49,97 тис.грн., засоби 

пожежогасіння – 17,5 тис.грн., гучномовці – 14,0 тис.грн. матеріали для 

ремонту водомережі ліцеїв  - 14,69 тис.грн., облаштування класів безпеки - 

247,62 тис.грн., посуд - 7,89 тис.грн., принтери та ламінатори - 40,1 тис.грн., 

облаштування укриття - 13,56 тис.грн., унітази - 6,6тис.грн., навчальні 

посібники та обладнання по НУШ – 8,51 тис.грн.) або 83,49 % від 

запланованих призначень в сумі 2 176,34 тис. гривень.  

На оплату послуг (крім комунальних) (послуги з охорони, послуги з 

обслуговування пожежної сигналізації, послуги інтернету, програмне 

забезпечення та інформатизація, поточний ремонт автотранспорту, 

комп`ютерної та оргтехніки, дератизація, оплата медоглядів працівників 

закладів освіти,  ремонт системи водопостачання Лубенської школи, ремонт 

системи водовідведення Ревівського ліцею, виготовлення технічного паспорта 

на будівлю Райгородського ліцею та інше) витрачено 608,74 тис. гривень. 

На видатки з навчання та атестації кочегарів, проходження медкомісій 

працівниками ліцеїв витрачено 15,4 тис. гривень. 

 За спеціальним фондом загальна сума видатків склала 1 947,46 тис.грн.

 За рахунок коштів, що надходять як «Плата за послуги, що надаються 

бюджетними установами згідно з їх   основною діяльністю» (батьківська 

плата) придбано продуктів харчування на суму 190,12 тис.грн., за рахунок 

коштів, переданих з загального фонду до спеціального профінансовано 
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капітальних видатків на загальну суму 614,05 тис. грн., в тому числі: 196,48 

тис.грн. –  погашення кредиторської заборгованості, що була зареєстрована на 

початок року за придбання ноутбуків, проекторів, дошок; 163,86 тис.грн. - 

придбання електричних плит з духовками та свердловинних насосів; 223,23 

тис.грн. - капітальний ремонт системи опалення та технічний нагляд за 

виконанням цих робіт в приміщенні Лубенської школи Михайлівської 

сільської ради; 30,48 тис.грн. – за коригування та експертизу проектно-

кошторисних документацій. 

 Крім того, проведено незаплановані видатки в сумі 865,39 тис. грн.: 

шкільне обладнання для 5-6 класів ліцеїв за рахунок освітньої субвенції з 

державного бюджету та шкільні приналежності для учнів ліцеїв громади 

(шкільні рюкзаки, планшети, інше), шкільне обладнання від дитячого фонду 

ООН UNISEF, отримані як гуманітарна допомога; оприбуткування дров та 

дров’яної щепи від зрізання аварійних дерев та з відходів деревини 

(самостійне подрібнення) та використання для опалення ліцеїв громади. 

По галузі «Охорона здоров`я» 

Видатки за 2023 рік на надання трансфертів установам та закладам 

охорони здоров’я по загальному фонду склали 1 689,93 тис. грн., з яких: 

- «Багатопрофільна стаціонарна медична допомога населенню» 

проведено видатки в сумі в сумі 918,32 тис. грн. (на енергоносії та комунальні 

послуги, продукти харчування, предмети та матеріали); 

- «Екстрена та швидка медична допомога населенню» поточні 

трансферти надано в сумі 200,0 тис. грн. для придбання паливно-мастильних 

матеріалів; 

«Первинна медична допомога населенню, що надається центрами 

первинної медичної (медико-санітарної) допомоги» - перераховано 

трансфертів в сумі 571,74 тис. грн. (на енергоносії, заробітну плату, пільгові 

медикаменти). 

По спеціальному фонду капітальні трансферти для установ та закладів 

охорони здоров’я  у 2023 році не планувалися та виділялися. 

 
По галузі «Соціальний захист та соціальне забезпечення» спрямовано 

видатки в розмірі 3 585,88 тис. гривень. Видатки включають виплати за 

програмою «Турбота», а саме:  

забезпечення побутовим  вугіллям окремих категорій громадян- в сумі 

1,74 тис.грн.; 

відшкодування вартості (надання пільг пільговим категоріям) з оплати 

послуг зв’язку та комунальних послуг -  в сумі 3,79 тис.грн.;  

компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян 

на залізничному транспорті -  в сумі 19,82 тис.грн.;  

компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян 

на автомобільному транспорті – 470,22 тис.грн.; 

видатки на пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи – 41,29 тис.грн; 
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видатки на поховання учасників бойових дій та осіб з інвалідністю 

внаслідок війни-33,41 тис.грн; 

надання соціальних гарантій фізособам, які надають соцпослуги 

громадянам похилого віку, які не здатні до самообслуговування -  в сумі 43,25 

тис.грн.;  

пільги населенню (крім ветеранів війни і праці, військової служби, 

органів внутрішніх справ та громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи), на оплату житлово-комунальних послуг - 8,53 

тис.грн.; 

виплати ветеранам війни та праці – 0,6 тис. грн.; 

компенсаційні виплати особам з інвалідністю на бензин, ремонт, 

технічне обслуговування автомобілів, мотоколясок і на транспортне 

обслуговування – 4,20 тис.грн.; 

інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення – 

937,9 тис. грн. (одноразова грошова матеріальна допомога: на лікування, 

відновлення та реабілітації осіб, які постраждали внаслідок збройної агресії 

Російської Федерації проти Украни  (на 5 осіб – 95,0 тис.грн.); на безоплатне 

поховання померлих учасників бойових дій та інвалідів війни (на 4 особи – 

65,70 тис.грн.); членам сімей осіб, загибель (смерть) яких пов’язана із 

здійсненням заходів, необхідних для забезпечення оборони України (на 12 

осіб – 36,0 тис.грн.); на лікування онкохворих  (на 45 осіб – 135,0 тис.грн.); на 

лікування хворих з іншими захворюваннями (на 47 осіб – 91,20 тис.грн.); на 

вирішення соціально - побутових питань в зв’язку із скрутним матеріальним 

становищем; на придбання шкільної форми (на 7 осіб – 14,0 тис.грн.); на 

поховання членів родини (на 9 осіб – 27,0 тис.грн); до дня пам’яті 

Чорнобильської трагедії (28 осіб - 14,0 тис.грн); до дня вшанування учасників 

бойових дій на території інших держав та річниці виведення військ з 

Афганістану (24 особи  - 12,0 тис.грн); до міжнародного дня людей з 

інвалідністю сім’ям, які офіційно здійснюють догляд за дитиною з 

інвалідністю надано допомоги на суму 11,0 тис.грн.; 4 особам з інвалідністю, 

які потребують процедури гемодіалізу щомісячно виплачувалась допомога по 

1,30 тис.грн. для відшкодування проїзду до лікарні в м. Сміла. 

  Видатки  на забезпечення соціальними послугами  за місцем проживання 

громадян, які не здатні до самообслуговування у зв’язку з похилим віком, 

хворобою, інвалідністю за звітний період склали 2 021,13 тис. грн. при 

затвердженому плані 2 682,93 тис. грн.  або 75,33 % уточнених призначень на 

звітний період. Заробітна плата з нарахуваннями працівникам Центру надання 

соціальних послуг за 2023 рік склала 99,8 відсотка асигнувань.  

За рахунок гуманітарної допомоги, отриманої сільською радою від 

благодійних організацій за звітний період по спеціальному фонду на 

забезпечення соціального захисту вразливих верств населення, в тому числі 

тимчасово-переміщених осіб, відповідним категоріям населення громади 

проведено видатки на суму 773,68 тис. грн. (предмети та матеріали на суму 

389,78 тис. грн., продукти харчування – на суму 383,9 тис. грн.). 
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 -по галузі «Культура і мистецтво» за 2023 рік установи та заклади 

культури та мистецтва профінансовані по загальному фонду в обсязі  

3 667,31 тис. грн    на оплату праці з нарахуваннями, енергоносії, комунальні 

послуги та придбання предметів та матеріалів;  

 по спеціальному фонду - проведено видатки на суму 1 280,312 тис.грн., а 

саме: проведено  капітальний ремонт систем опалення в приміщеннях 

Будинків культури с.  Михайлівка (386,75 тис.грн.), с. Ребедайлівка (452,21 

тис.грн.) та с. Жаботин (155,64 тис.грн.), придбано музичні інструменти (98,91 

тис.грн), оприбутковано дров’яної щепи з відходів деревини та використано 

для опалення Будинків культури та бібліотек,  оприбутковано предметів та 

матеріалів як гуманітарну допомогу. 

 

  По галузі «Фізична культура і спорт» - проведено видатки в сумі 87,64 

тис.грн., з них: для оплати членських внесків до районної Федерації футболу 

та проведення фізкультурно-масових заходів серед населення регіону на суму 

63,55 тис. грн. та на придбання форми для футбольної команди громади на 

суму 24,09 тис. гривень. 

 

По галузі «Житлово-комунальне господарство» видатки в цілому 

склали суму в розмірі  4 265,22 тис. грн., з них: видатки загального фонду – 3 

485,99 тис. грн.  – 778,67 тис.грн. трансферти комунальному підприємству 

«Жаботин-Благоустрій», видатки з оплати праці склали 666,77 тис. грн., 134,03 

тис. грн. - на оплату вуличного освітлення, 275,09 тис. грн. – на придбання 

предметів і матеріалів, 588,75 тис. грн. – на оплату послуг (крім комунальних), 

в т.ч. часткового ремонту окремих вулиць, що не мають твердого покриття в с. 

Жаботин, с. Ревівка; транспортні послуги, послуги по благоустрою кладовищ. 

За рахунок коштів спеціального фонду для поліпшення  благоустрою та 

екологічного стану в населених пунктах Михайлівської територіальної 

громади використано 670,83 тис. грн., з них: капітальні видатки становлять 

548,58 тис.грн. (проведено капітальний ремонт системи опалення (399,39 

тис.грн) та капітальний ремонт системи водовідведення (149,19 тис.грн)  в 

приміщенні амбулаторії в с. Жаботин; профінансувано громадських робіт на 

суму 106,79 тис.грн. на оплату праці працівників, направлених Центром 

зайнятості на громадські роботи. За рахунок благодійної допомоги 

використано предметів та  матеріалів на суму 15,46 тис. гривень.  

 

По галузі «Економічна діяльність» 

Видатки  на економічну діяльність за звітний період в цілому склали 

2 433,63 тис. грн., в т.ч.: 

видатки загального фонду становлять 1 707,11 тис.грн. використано на 

оплату послуг з адміністрування програмного забезпечення (25,0 тис.грн), 

виготовлення паспорта водного об’єкта в с. Лубенці Михайлівської СТГ (8,56 

тис.грн.), виготовлення топоплану земельної ділянки в с. Ревівка (5,0 тис.грн); 

  видатки спеціального фонду становлять 267,1 тис.грн, кошти 

використані: на виготовлення проєктів землеустрою щодо організації і 
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встановлення меж територій природно-заповідного фонду (урочище «Маяк» 

та «Вороного» (с. Лубенці) та урочище «Макортить» (с. Райгород) на суму 

68,0 тис.грн. (кошти екологічного податку); виготовлення технічної 

документації з НГО с. Пляківка, с. Ревівка, с. Флярківка на суму 99,5 тис.грн., 

проведення інвентаризації земель комунальної власності Михайлівської 

сільської ради – на суму 99,6 тис. гривень. 

 

За напрямком  «Будівництво та регіональний розвиток»  

Видатки у цій галузі проведено по спеціальному фонду за напрямком 

«Виконання інвестиційних проєктів в рамках здійснення заходів щодо 

соціально-економічного розвитку окремих територій» як «Капітальний 

ремонт інших об’єктів» та склали за 2023 рік у сумі 376,55 тис. грн. при 

уточненому плані 380,77 тис. грн. або 98,89 відсотків до плану. 

Видатки проводились за рахунок залишку коштів з державного бюджету 

на соціально-економічний розвиток окремих територій та власних коштів, а 

саме виконано та оплачено робіт на суму 376,55 тис.грн., з них: 

за рахунок коштів субвенції з державного бюджету на загальну суму 

359,67 тис.грн., а саме: 

капітальний ремонт покрівлі Ревівського ліцею Михайлівської сільської 

ради Черкаського району Черкаської області в с. Ревівка, вул. Воронкова, 23,  - 

на суму 166,37 тис.грн.; 

капітальний ремонт покрівлі Ребедайлівського будинку культури 

Михайлівської сільської ради Черкаського району Черкаської області в с. 

Ребедайлівка, вул. Кам’янська, 20 - на суму 176,64 тис.грн.; 

капітальний ремонт нежитлового приміщення фельдшерсько-

акушерського пункту в с. Райгород, вул. Слави, 6, Черкаського району, 

Черкаської області - погашено кредиторську заборгованість в сумі – 16,66 

тис.гривень. 

За рахунок власних коштів – 16,88 тис.грн, як співфінансування заходів 

щодо соціально-економічного розвитку окремих територій, що реалізуються 

за рахунок коштів державного бюджету, а саме: 

8,78 тис.грн. – на капітальний ремонт приміщення зали для глядачів у 

будинку культури в с. Ревівка вул. Воронкова, 8, Михайлівської сільської ради 

Кам’янського району Черкаської області (погашено кредиторську 

заборгованість); 

8,1 тис.грн. – на капітальний ремонт покрівлі Ревівського ліцею в с. 

Ревівка, вул. Воронкова, 23, Михайлівської сільської ради Черкаського району 

Черкаської області. 

 Залишок коштів субвенції по закінчених об’єктах в сумі 17,03 тис.грн. 

передано на видатки по територіальній обороні.  

 

За напрямком «Транспорт та транспортна інфраструктура, дорожнє 

господарство» видатки з даного напрямку проведено по загальному фонду на 

утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури та 

склали суму в розмірі 1 668,55 тис. грн. - проведено поточний ремонт та 
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грейдерування місцевих комунальних доріг в населених пунктах громади: 

с.Флярківка - 115,94 тис.грн, с.Жаботин - 310,33 тис.грн., с.Лубенці - 68,92 

тис.грн., с.Куликівка - 62,65 тис.грн., с.Ребедайлівка - 208,42 тис.грн., 

с.Ревівка - 194,95 тис.грн., с.Ярове - 85,13 тис.грн., с.Пляківка -  96,72 тис.грн., 

с.Райгород - 525,59 тис.гривень. 

 

По галузі «Інша діяльність» 

видатки  за звітний період в цілому склали 866,16 тис. грн., в т.ч. 

видатки загального фонду становлять 393,06 тис.грн, видатки спеціального 

фонду - 473,09 тис.грн., з них: 

на «Заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та 

наслідків стихійного лиха» видатки  за звітний період проводились по 

загальному фонду та склали 6,25 тис. грн.; 

на «Забезпечення діяльності місцевої та добровільної пожежної 

охорони видатки  за звітний період проводились по загальному фонду та 

склали 254,88 тис. грн.; 

на «Заходи з організації рятування на водах – 7,63 тис. грн.; 

 

Видатки на «Інші заходи громадського порядку та безпеки» за звітний 

період склали 317,0 тис.грн. на придбання квадрокоптера Autel EVO Max 4T 

(1 комплект) для військової частини ЗСУ. 

 Видатки  на  «Заходи та роботи з територіальної оборони» за звітний 

період склали 147,68 тис.грн. на придбання квадрокоптера DJI Mavic 3 Pro та 

2 радіостанцій Motorola згідно Програми по ЗСУ. 

на «Охорону навколишнього природного середовища» видатки  на 

утилізацію відходів за звітний період склали 4,91 тис. гривень. Кошти 

використані на утилізацію електролампочок. 

    

 По галузі «Міжбюджетні трансферти» 

На протязі звітного періоду з бюджету сільської територіальної 

громади по загального фонду перераховано 2 723,10 тис. грн. міжбюджетних 

трансферів, а саме: 

 «Субвенція з місцевого бюджету на фінансове забезпечення 

будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг 

загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної 

власності у населених пунктах» - заплановано та надано 246,0 тис.грн. 

Черкаському обласному бюджету на фінансування утримання автомобільних 

доріг загального користування місцевого значення в зимовий період 2024 року  

«Інші субвенції з місцевого бюджету» - надано 2 015,10 тис.грн., з них: 

700,00 тис.грн. – Черкаському обласному бюджету з подальшим 

фінансуванням робіт  та заходів з територіальної оборони ; 

305,1 тис.грн. - Черкаському обласному бюджету для КЗ «Михайлівська 

спеціальна школа Черкаської обласної ради»  (для відшкодування енергоносіїв 

по витратах для «Солдатського містечка», на ремонт мікроавтобуса для 

підвезення дітей (учнів) закладу освіти); 
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510,0 тис.грн. - Кам’янському міському бюджету, а саме: Центру 

надання соціальних послуг – 450,0 тис.грн. та для виплати заробітної плати 

вчителям дитячої музичної школи - 60,0 тис.грн.; 

500,00 тис.грн. - Високопільській селищній громаді Херсонської області 

для відновлення пошкоджених внаслідок агресії Російської  Федерації проти 

України об’єктів інфраструктури, будівель с.Іванівка. 

 «Субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на виконання 

програм соціально-економічного розвитку регіонів» протягом звітного періоду 

перераховано коштів в розмірі 462,00 тис.грн, а саме:  

100,0 тис. грн. – Управлінню СБУ у Черкаській області на придбання 

засобів відеоспостереження та відображення, паливно-мастильних матеріалів, 

спорядження та екіпіровки; 

200,0 тис. грн. - Черкаській райдержадміністрації та її структурним 

підрозділам на поточні видатки  

162,00 тис. грн. - 9-ій державній пожежно-рятувальній частині 3-го 

державного пожежно-рятувального загону Головного управління ДСНС у 

Черкаській області на придбання бензопил, індивідуальних (групових) 

ліхтарів, кобури для пожежних сокир, обмундирування  

10,0 тис. грн. - для ГУ Національної поліції в Черкаській області для 

придбання паливно-мастильних матеріалів. 

 

Фінансування інвестиційних проектів за 2023 рік не проводилося. 

За підсумками виконання бюджету за 2023 рік можна зробити висновок, 

що в цілому по громаді на належному рівні виконувалася робота по мобілізації 

податків, зборів та платежів та були створені всі умови для забезпечення 

належного виконання видаткової частини бюджету Михайлівської сільської 

територіальної громади.  

 

Бюджет розвитку 
Видатки Бюджет розвитку за звітний період склали 3 500,71 тис. грн., 

з них: 

на «Державне управління»  - в сумі  242,76 тис. грн. проведено видатки 

на капітальний ремонт систем опалення та технічний нагляд за виконанням 

цих робіт в адміністративних приміщеннях Ревівського (68,84 тис.грн) та 

Жаботинського (173,92 тис.грн) старостатів Михайлівської сільської ради 

(власні кошти); 

 

на «Заклади дошкільної освіти»  – видатки становлять 77,7 тис.грн. на 

капітальний ремонт системи опалення та технічний нагляд за виконанням цих 

робіт в приміщеннях ЗДО «Сонечко» Михайлівської сільської ради в с. 

Пляківка вул. Гагаріна, 10 (власні кошти); 

 

на «Загальноосвітні навчальні заклади»  – видатки склали 614,05 

тис.грн., в тому числі: 196,48 тис.грн. –  погашення кредиторської 
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заборгованості, що була зареєстрована на початок року за придбання 

ноутбуків, проекторів, дошок; 163,86 тис.грн. - придбання електричних плит з 

духовками та свердловинних насосів; 223,23 тис.грн. - капітальний ремонт 

системи опалення та технічний нагляд за виконанням цих робіт в приміщенні 

Лубенської школи Михайлівської сільської ради в с. Лубенці вул. Зозулевича, 

38; 20,68 тис.грн. – за коригування та експертизу проектно-кошторисної 

документації по об’єкту «Капітальний ремонт стрілкового тиру з 

улаштуванням найпростішого укриття та евакуаційного виходу в умовах 

воєнного стану Михайлівського ліцею Михайлівської сільської ради, 

Черкаського району, Черкаської області, с. Михайлівка вул. Героїв Майдану, 

29.»;  9,8 тис.грн. – за коригування та експертизу проектно-кошторисної 

документації по об’єкту «Капітальний ремонт (заміна віконних та дверних 

блоків) в КЗ «Ребедайлівський ліцей» Михайлівської сільської ради, 

Черкаського району, Черкаської області, с. Ребедайлівка, вул. Кам’янська, 17» 

(власні кошти); 

 

на «Заклади культури» – проведено видатки в сумі 1 093,52 тис. грн., з 

них: 

386,75 тис.грн. - на  капітальний ремонт систем опалення та технічний 

нагляд за виконанням цих робіт в приміщені Будинку культури с.  Михайлівка 

вул. Героїв Майдану, 27, Черкаського району, Черкаської області (кошти 

додаткової дотації з ДБ); 

607,85 тис.грн. - капітальний ремонт систем опалення та технічний 

нагляд за виконанням цих робіт в приміщеннях Ребедайлівського (452,21 

тис.грн.) та Жаботинського (155,64 тис.грн.) Будинків культури Михайлівської 

сільської ради (власні кошти); 

98,91 тис.грн.  – придбано музичні інструменти для духового оркестру 

Михайлівського БК, з яких кошти в сумі 76,5 тис. грн. - погашено 

кредиторську заборгованість минулого року (власні кошти);  

 

на «Благоустрій» - капітальні видатки склали в загальній сумі 548,58 

тис.грн., а саме для потреб громади та тероборони проведено капітальний 

ремонт системи опалення та технічний нагляд за виконанням цих робіт  та 

капітальний ремонт системи водовідведення в приміщенні амбулаторії в с. 

Жаботин, вул. Підгірна, 26, Михайлівської сільської ради; 

на виконання «Заходів щодо соціально-економічного розвитку» 

виконано робіт на загальну суму 376,55 тис.грн., з них: 

за рахунок коштів державного бюджету - на загальну суму 359,67 

тис.грн., а саме: 

капітальний ремонт покрівлі Ревівського ліцею Михайлівської сільської 

ради Черкаського району Черкаської області в с. Ревівка, вул. Воронкова, 23,  - 

на суму 166,37 тис.грн.; 

капітальний ремонт покрівлі Ребедайлівського будинку культури 

Михайлівської сільської ради Черкаського району Черкаської області в с. 

Ребедайлівка, вул. Кам’янська, 20,  - на суму 176,64 тис.грн.; 
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капітальний ремонт нежитлового приміщення фельдшерсько-

акушерського пункту в с. Райгород, вул. Слави, 6, Черкаського району, 

Черкаської області - погашено кредиторську заборгованість в сумі – 16,66 

тис.гривень. 

За рахунок власних коштів – 16,88 тис.грн, як співфінансування заходів 

щодо соціально-економічного розвитку окремих територій, що реалізуються 

за рахунок коштів державного бюджету, а саме: 

8,78 тис.грн. – на капітальний ремонт приміщення зали для глядачів у 

будинку культури в с. Ревівка вул. Воронкова, 8, Михайлівської сільської ради 

Кам’янського району Черкаської області (погашено кредиторську 

заборгованість); 

8,1 тис.грн. – на капітальний ремонт покрівлі Ревівського ліцею в с. 

Ревівка, вул. Воронкова, 23, Михайлівської сільської ради Черкаського району 

Черкаської області. 

 Залишок коштів субвенції по завершених об’єктах в сумі 17,03 тис.грн. 

використано на видатки по територіальній обороні.  

Видатки на «Інші заходи громадського порядку та безпеки» за звітний 

період склали 317,0 тис.грн. на придбання квадрокоптера Autel EVO Max 4T 

(1 комплект) для військової частини ЗСУ. 

 Видатки  на  «Заходи та роботи з територіальної оборони» за звітний 

період склали 147,68 тис.грн. на придбання квадрокоптера DJI Mavic 3 Pro та 

2 радіостанцій Motorola згідно Програми по ЗСУ. 

 

На підготовчий етап розробки комплексного плану просторового 

розвитку з формуванням завдання Михайлівської територіальної громади  

витрачено 82,87 тис.гривень, а саме для потреб громади проведено 

підготовчий етап розробки комплексного плану просторового розвитку з 

формуванням завдання Михайлівської територіальної громади (власні кошти). 

 

 
4. ЗЕМЕЛЬНИЙ ФОНД 

Михайлівської сільської територіальної громади 

 

 

Михайлівська сільська територіальна громада розташована у східній частині 

Черкаського (територія колишнього Кам’янського) району Черкаської області. 

Територіальна громада межує: 

- з півночі – з Леськівською сільською територіальною громадою; 

- зі сходу та південного сходу – з Медведівською сільською територіальною 

громадою; 

- з південного заходу та півдня – з Кам’янською міською територіальною громадою; 

-  з північного заходу та півночі – з Березняківською сільською територіальною 

громадою. 

 

Територія громади має площу 23246 га, межі об’єднаної територіальної громади 

визначені по зовнішніх межах юрисдикції рад територіальних громад, що об’єдналися: 
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Назви рад територіальних громад, що 

об’єдналися 

Площа 

території, га % 

Михайлівська сільська рада 5471,1 23,54 

Жаботинська сільська рада 6474,9 27,85 

Лубенська сільська рада 2974,7 12,80 

Райгородська сільська рада 2768,6 11,91 

Ребедайлівська сільська рада 1922,1 8,27 

Ревівська сільська рада 3634,6 15,63 

Разом:  23246 100,00 

 

На території громади розташовані 13 населених пунктів. 

Площа окремих населених пунктів в межах території громади складає, га: 

село Михайлівка 747,6346 

селище Лісове 74,5654 

село Жаботин 977,2672 

селище Сокирне 45,229 

село Флярківка 302,3041 

село Лубенці 299,6417 

село Куликівка 206,8749 

селище Грекове 25,4834 

село Райгород 373,46 

село Ярове 106,4392 

село Ребедайлівка 393,3 

село Ревівка 280,999 

село Пляківка 251,4114 

Разом: 4084,61 

 

Інформація про встановлення меж населених пунктів громади: 

 

 

29.06.2023 рішенням Черкаської районної ради № 24-7/VIIІ затверджено проект 

землеустрою щодо встановлення меж села Ребедайлівка Михайлівської сільської ради; 

 

29.06.2023 рішенням Черкаської районної ради № 24-8/VIIІ затверджено проект 

землеустрою щодо встановлення меж села Флярківка Михайлівської сільської ради; 

 

Наразі по всім населеним пунктам Михайлівській ТГ виконана нормативна грошова 

оцінка земель: 

Населений пункт 

Рік 

розробки 

НГО 

Рішення ради про затвердження, дата, номер 

с. Жаботин 2013 Жаботинська сільська рада 18.06.2013 № 19-2/VI 

с-ще Сокирне 2013 Жаботинська сільська рада 18.06.2013 № 19-2/VI 

с. Флярківка 2024 Михайлівська сільська рада 28.02.2024 № 38-9/VIІІ 

с. Пляківка 2023 Михайлівська сільська рада 20.12.2023 № 36-24/VІІІ 
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с. Ревівка 2023 Михайлівська сільська рада 20.12.2023 № 36-23/VІІІ 

с. Ребедайлівка 2015 Ребедайлівська сільська рада 08.06.2015 № 43-2/VI 

с. Райгород 2019 Райгородська сільська рада 13.03.2020 № 42-3/VII 

с. Ярове 2019 Райгородська сільська рада 13.03.2020 № 42-3/VII 

с-ще Лісове 2020 Михайлівська сільська рада 14.07.2020 № 32-2/VII 

с. Михайлівка 2020 Михайлівська сільська рада 14.07.2020 № 32-2/VII 

с-ще Грекове 2020 Лубенська сільська рада 26.02.2021 № 4-38/VIII 

с. Куликівка 2020 Лубенська сільська рада 26.02.2021 № 4-38/VIII 

с. Лубенці 2020 Лубенська сільська рада 26.02.2021 № 4-38/VIII 

 

Відповідно до Закону України «Про оцінку земель» від 11 грудня 2003 року № 1378-

IV, нормативна грошова оцінка земельних ділянок, розташованих у межах населених 

пунктів незалежно від їх цільового призначення, проводиться не рідше ніж один раз на 5-7 

років.  

Станом на 2023 рік потребують виконання повторної нормативної грошової оцінки 

землі наступних населених пунктів громади: сіл Жаботин, Ребедайлівка та селища Сокирне. 

Фінансування даних заходів можливо здійснити за рахунок коштів, що надійшли у порядку 

відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва, та інших 

коштів не заборонених законодавством. 

 

Розподіл земельних ресурсів громади за угіддями та основними видами діяльності 

З усіх земель Михайлівської ТГ, площа сільськогосподарських земель станом на 

01.01.2024 становить 18240,69 га (78,47 %), в тому числі: 

сільськогосподарських угідь -                             17770,23 га, з них: 

              - ріллі -                                                     15301,56 га; 

              - сіножаті -                                                  649,8 га; 

              - пасовищ -                                                1614,08 га; 

              - багаторічних насаджень -                        204,79 га; 

площа земель під сільськогосподарськими будівлями та дворами становить 246,24 га. 

Крім того, на території громади обліковується: 

- лісів і лісовкритих площ – 3385,64 га (14,56 %), 

- землі під водою – 125,73 га (0,54%), 

- інших заболочених земель – 88,09 га (0,38 %), 

- земель житлової та громадської забудови – 204,97 га (0,88 %), 

- земель промисловості, транспорту, зв’язку - 360,87 га (1,55 %). 

 

Агропромисловий комплекс 

Михайлівська територіальна громада розташована в лісостеповій зоні України, має 

досить сприятливі умови для ведення сільського господарства. Тому, місцева економіка має 

яскраво виражену сільськогосподарську спеціалізацію. Основний напрямок – рослинництво 

з розвиненим виробництвом соняшника, кукурудзи, пшениці, ячменю, сої тощо.  

Виробничу діяльність на території громади здійснюють великі сільськогосподарські 

підприємства, серед яких є ТОВ "ОЛІМП", ТОВ "АПК-СЕРВІС", ТОВ "НІБУЛОН", ТОВ 

"АЛЬФА-АГРО" КВГ, ПП "ВАТ Компані", ТОВ "КОЛОС 08" та інші, а також 24 

фермерських господарства (13 з цих фермерських господарств зареєстровані на території 

Михайлівської громади). 

Площа земель, яка обліковується у найбільших підприємств та фермерських 

господарств на території громади становить, га: 

ТОВ "ОЛІМП" 6882,9614 
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ТОВ "АПК-СЕРВІС" 1067,4159 

ТОВ "НІБУЛОН" 776,67 

ТОВ "АЛЬФА-АГРО" КВГ 715,5441 

ПП " ВАТ Компані " 459,8202 

ТОВ "КОЛОС 08" 290,1212 

ФГ "БАНДУРА ВІКТОР ІВАНОВИЧ" 445,1284 

ФГ "Куцівське" 174,2689 

ФГ " ДЕМЕТРА-15 " 132,3662 

ФГ "МОСКАЛЕНКО-3" 70,9984 

СФГ "РУДЕНКА ВІКТОРА ІВАНОВИЧА" 70,9335 

ФГ "Косенко Іван Іванович" 67,3677 

ФГ "ВРОЖАЙ 88" 77,2784 

ФГ "ОРГАНІК" 68,88 

СФГ ''ЗІРНИЦЯ'' 41,5762 

 

Результати здійснення земельної реформи на території громади 

Реформування земельних відносин на території Михайлівської ТГ відбувається за 

такими напрямками: 

– приватизація земельних ділянок громадян в рамках безоплатної передачі 

земельних ділянок згідно статті 121 Земельного кодексу України, 

- приватизація (викуп) земель несільськогосподарського призначення, 

На території колишніх шести сільських ради, об’єднаних в одну громаду на базі 

колишніх колгоспів і радгоспів були утворені та вели свою діяльність такі 

сільськогосподарські підприємства: КСП «Україна», КСГП ім. Кірова, КСП «Маяк»,  ВАТ 

«Кам’янське», ВАТ «Пляківка», КСП «Райгород», КСП «Ребедайлівка». 

В результаті проведення земельної реформи – роздержавлення земель на території 

громади 4537 громадян набули право на земельну частку (пай). Передано у власність 

земельних ділянок (паїв): 

із земель колишнього КСГП ім. Кірова в межах адмінтериторії Жаботинської 

сільської ради кількістю 1294 ділянки загальною площею 2403,22 га; 

із земель колишнього КСП «Маяк» в межах адмінтериторії Лубенської сільської 

ради кількістю 457 ділянки загальною площею 779,4 га; 

із земель колишнього КСП «Україна» в межах адмінтериторії Михайлівської 

сільської ради кількістю 1142 ділянки загальною площею 3375,5 га; 

із земель колишнього КСП «Райгород» в межах адмінтериторії Райгородської 

сільської ради кількістю 572 ділянки загальною площею 1576,19 га; 

із земель колишнього КСП «Ребедайлівка» в межах адмінтериторії Ребедайлівської 

сільської ради кількістю 442 ділянки загальною площею 1020,6 га; 

із земель колишніх ВАТ «Кам’янське», ВАТ «Пляківка» в межах адмінтериторії 

Ревівської сільської ради кількістю 630 ділянки загальною площею 2180,9 га. 

Таким чином, загальна площа розпайованих та переданих у приватну власність 

громадян сільськогосподарських угідь на території Михайлівської ТГ становить 11336,1 га, 

що складає 63,79 % усіх сільськогосподарських угідь на території громади. Середній розмір 

однієї ділянки паю в громаді становить 2,5 га. Найбільші ділянки паї громадяни отримали 

на території Михайлівської сільської ради, а найменші ділянки паї – на території 

Лубенської сільської ради. 

Аналіз стану використання пайових земель доводить, що наразі відносно цих земель 

в громаді домінують і все більше набувають розвитку саме орендні відносини.  

Стан використання земель колишнього КСГП ім. Кірова в межах адмінтериторії 

Жаботинської сільської ради: 
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Назва (ПІБ) орендаря/користувача діл. га 

ТОВ "ОЛІМП" 615 1150,5058 

ТОВ "АПК-СЕРВІС" 564 918,7516 

СФГ ІСАЄВА В А 13 23,6707 

Шкляренко К. С. 7 12,1095 

Калієвський І. В. 6 9,0269 

ФГ "Пазенко" 4 5,6323 

ФГ«СІЧКАР ОЛЕКСІЯ ПЕТРОВИЧА» 2 5,1266 

ФГ "ДЕМЕТРА-15 " 2 3,0016 

СФГ "КОЛОС" 2 2,9457 

Гирич І. П. 1 2,1414 

Іщенко П. М. 1 1,8826 

Власники паїв використовують самостійно 35 57,996 

Разом: 1252 2192,7907 

 

Стан використання земель колишнього КСП «Маяк» в межах адмінтериторії 

Лубенської сільської ради: 

Назва (ПІБ) орендаря/користувача діл. га 

ТОВ СП "НІБУЛОН" 325 494,7862 

ФГ "ВРОЖАЙ 88" 13 21,8606 

ФГ "ПОЛІ АГРО" 12 20,049 

Маглатій В. Л. 5 9,6984 

Терешко В. П.  5 7,1369 

Терешко В. В. 1 1,9624 

Присяжненко І. І. 1 1,5852 

Власники паїв використовують самостійно 46 75,8021 

Разом: 408 632,881 

 

Стан використання земель колишнього КСП «Україна» в межах адмінтериторії 

Михайлівської сільської ради: 

Назва (ПІБ) орендаря/користувача діл. га 

ТОВ "ОЛІМП" 743 2077,07 

ПП " ВАТ Компані " 162 457,575 

ФГ " ДЕМЕТРА-15 " 25 73,7734 

ФГ "МОСКАЛЕНКО-3" 24 70,9984 

ТОВ "ЄВРОЛАН-К" 13 37,0442 

СФГ "РУДЕНКА ВІКТОРА ІВАНОВИЧА" 11 27,868 

ФГ "Шульги Ольги Яківни" 9 25,0362 

СФГ "КОЛОС" 4 16,46 

СФГ "КЛИН"  6 15,685 

Кужиль Володимир Анатолійович 3 8,7376 

ТОВ "Черкаський земельно-кадастровий центр" 2 6,8239 

МОСКАЛЕНКО ДМИТРО АНДРІЙОВИЧ 2 5,2837 

Сірий Олексій Іванович 1 3,3738 

Використовують паї самостійно 99 292,1412 
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 Разом: 1104 3117,87 

 

Стан використання земель колишнього КСП «Райгород» в межах адмінтериторії 

Райгородської сільської ради: 

Назва (ПІБ) орендаря/користувача діл. га 

ТОВ "АЛЬФА-АГРО" КВГ 237 642,35 

ФГ "БАНДУРА ВІКТОР ІВАНОВИЧ" 153 440,013 

ТОВ "ОЛІМП" 128 340,562 

ТОВ "МЕЙК АГРО" 9 22,8737 

ДСП "АГРОКОМПЛЕКС" 7 22,1624 

ТОВ " Черкаси - Дніпро" 1 2,5626 

ПОЛІЩУК АНАСТАСІЯ ВАЛЕРІЇВНА 1 2,4817 

Буханець Станіслав Онуфрійович 1 2,4514 

Використовують паї самостійно 24 66,8079 

 Разом: 561 1542,26 

 

Стан використання земель колишнього КСП «Ребедайлівка» в межах адмінтериторії 

Ребедайлівської сільської ради 

Назва (ПІБ) орендаря/користувача діл. га 

ТОВ "ОЛІМП" 253 574,92 

ТОВ "КОЛОС 08" 132 302,971 

СФГ "РУДЕНКА ВІКТОРА ІВАНОВИЧА" 5 10,1656 

ФГ " ДЕМЕТРА-15 " 5 10,0286 

СТОВ "Ребедайлівка" 4 9,8186 

ТОВ "ЄВРОЛАН-К" 1 2,8429 

Бичок Анатолій Афанасійович 1 2,6825 

Пугач Віктор Іванович 1 2,5334 

Багмет Ірина Сергіївна 1 2,0873 

Використовують паї самостійно 41 84,0653 

  Разом: 444 1002,12 

 

Стан використання земель колишніх ВАТ «Кам’янське», ВАТ «Пляківка» в межах 

адмінтериторії Ревівської сільської ради 

Назва (ПІБ) орендаря/користувача діл. га 

ТОВ "ОЛІМП" 606 1945,29 

ТОВ "Імпульс" 14 45,1323 

СФГ ''ЗІРНИЦЯ'' 13 41,5762 

ФГ"Косенко Іван Іванович" 4 12,4133 

Розумний Володимир Георгійович 1 4,5175 

Використовують паї самостійно 6 18,9038 

 Разом: 644 2067,83 

 

 

Відповідно до Закону України «Про порядок виділення в натурі (на місцевості) 

земельних ділянок власникам земельних часток (паїв)» нерозподілені земельні ділянки, 

невитребувані частки (паї) після формування їх у земельні ділянки за рішенням сільської 
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передаються в оренду для використання за цільовим призначенням на строк до дня 

державної реєстрації права власності на таку земельну ділянку. 

В цілому, в Михайлівській ТГ завершується робота по заміні сертифікатів на 

правовстановлюючі документи на право власності на землю. Так, у 2023 році сільською 

радою розглянуто 4 клопотання громадян та відповідно, прийняті рішення щодо виділення 

земельних ділянок - паїв в натурі на місцевості чотирьом громадянам, зокрема із земель 

колишніх КСП «Маяк» та КСП «Україна».  

 

Вирішення питань регулювання земельних відносин  

Одним із основних напрямків роботи сільської ради є вирішення питань, які 

стосуються регулювання земельних відносин сільської територіальної громади з 

орендарями – фізичними та юридичними особами. Важливість цієї роботи полягає не лише 

в задоволенні потреб орендарів, але і в наповненні бюджету громади. 

За 2023 рік на розгляд сільської ради надійшло 100 заяв громадян та 38 клопотань 

суб’єктів господарювання з земельних питань, зокрема про надання дозволу на розробку 

документації із землеустрою щодо відведення, щодо встановлення (відновлення) меж 

земельних ділянок, щодо затвердження такої документації, про укладання договорів оренди 

та про внесення змін до договорів оренди земельних ділянок, про вилучення землі із 

користування тощо. 

Більшість з наданих заяв громадян стосується питання щодо надання у приватну 

власність земельних ділянок житлової забудови для будівництва і обслуговування жилого 

будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка). Так як, у зв’язку із 

запровадженням в Україні воєнного стану національним законодавством було 

запроваджено ряд обмежень щодо розпорядження землями сільськогосподарського 

призначення комунальної власності. Так, на час дії воєнного стану заборонено передавати 

земельні ділянки в рамках безоплатної приватизації, за виключенням випадків безоплатної 

передачі земельних ділянок у приватну власність власникам розташованих на таких 

земельних ділянках об’єктів нерухомого майна (будівель, споруд). Фактично таким 

обмеженням громадяни наразі позбавлені права отримувати земельні ділянки 

сільськогосподарського призначення для ведення особистого селянського господарства на 

безоплатній основі у власність.  

У 2023 році на пленарних засіданнях сільської ради розглянуті питання та прийнято 

відповідні рішення ради, що стосуються 119 земельних ділянок різного цільового 

призначення. 

 

З метою збільшення надходження коштів до місцевого бюджету та ефективного 

використання земель сільськогосподарського призначення проведено аналіз наявності 

вільних земельних ділянок. Визначено, які земельні ділянки, можуть бути запропоновані 

для передачі їх в оренду на земельних торгах. В кінці 2023 року перші 4 ділянки 

сільськогосподарського призначення були виставлені на онлайн аукціоні Прозоро Продажі. 

Здійснюється активна робота з виявлення та узаконення земельних ділянок, в тому 

числі ділянок, відомості про які на даний час не внесені до Державного земельного 

кадастру.  

 

Землі водного фонду на території громади 

 

Земельні ресурси відіграють важливу роль в існуванні громади і обумовлюють 

функціонування інших природних ресурсів: рослинного і тваринного світу, атмосферного 

повітря, поверхневих і підземних вод. 

На території громади розташовано 22 штучних водних об’єктів – ставки, загальною 

площею водного плеса — 94 га. Із загальної кількості водних об’єктів лише 9 водних 
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об’єктів площею 55,1057 га перебувають в користуванні відповідно до укладених договорів 

оренди. 

Стосовно інших водойм, всі дані опрацьовуються, узагальнюються і в подальшому 

будуть враховуватися при наданні на розгляд ради пропозицій з метою прийняття 

управлінських рішень щодо організації проведення земельних аукціонів з продажу прав 

оренди на земельні ділянки водного фонду. 

 

Землі лісового фонду на території громади 

Лісові ділянки, землі, вкриті лісовою рослинністю на території громади займають 

площу 3385,364 га. Із загальної площі лісових земель 2466,609 га перебувають у 

користуванні ДП "ЧИГИРИНСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО", 817,5136 га – у 

користуванні ДСГП "ЛІСИ УКРАЇНИ". Не переданими в користування лісогосподарських 

підприємств залишається 101,2409 га земель, вкритих лісовою рослинністю. 

 

Землі природно-заповідного фонду на території громади 

Станом на 1 січня 2024 року природно-заповідний фонд Михайлівської ТГ налічує 6 

заповідних об’єктів: 
Перелік територій та обєктів природно-заповідного фонду загальнодержавного та місцевого 

значення на території Михайлівської ТГ станом на 01.01.2024 

№  

п/п 

Назва об’єкта 

ПЗФ 
Площа, га 

Адміністративн

е розміщення та 

місцезнаходжен

ня об’єкта ПЗФ 

Назва 

підприємства, 

організації, 

установи – 

землекористувача 

(землевласника), 

у віданні якого 

знаходиться 

об’єкт ПЗФ 

Постанова, 

рішення, згідно 

з якими 

створено 

(оголошено) 

даний об’єкт 

ПЗФ, змінено 

його площу, 

категорію тощо 

1 2 4 5 6 7 

Території та об'єкти ПЗФ загальнодержавного значення 

1 

 

 

 

 

 

 

Національний 

природний парк 

"Холодний Яр" 

 

 

 

Загальна 

площа 

6833,5071, в 

т. ч. на 

території 

Михайлівськ

ої ТГ 1222,5 

га 

Кам`янська, 

Медведівська та 

Михайлівська  

територіальні 

громади,  кв.1-25, 

27-66, 69-76, 84, 

97, 101-103 

Креселецького 

лісництва 

ДП"Кам`янське 

ЛГ", кв. 1-30, 34-

52 Грушківського 

лісництва 

ДП"Кам`янське 

ЛГ"  

 

 

 

 

 

 

Адміністрація 

НПП Холодний Яр 
Указ Президента 

України від 

01.01.2022 № 2 

Пам’ятки природи місцевого значення 

2 

Гідрологічна 

ППМЗ 

"Джерело 

“Криниця”" 

 

 

0,01 

В адмінмежах 

колишньої 

Жаботинської 

сільської ради, 

ур. Кропивна 

 
Ріш. ОВК від 

28.11.1979 р. № 

597  Ріш. ОВК 

від 21.11.84 р. № 

354 
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3 

 

Гідрологічна 

ППМЗ 

"Гиричеве" 

 

 

12,2 

В адмінмежах 

колишньої 

Жаботинської 

сільської ради, 

ур. Кропивна 

Креселецьке 

лісництво кв. 86 

вид.20, 21 

"Чигиринське ЛГ" 

Ріш. Обл. ради 

від 07.08.08.р. № 

20-16/V 

4 

Гідрологічна 

ППМЗ 

"Тарасова 

криниця" 

 

 

0,1 

 

Біля села 

Михайлівка,  

кв 63 вид 37 

Грушківського л-

ва ДП 

"Чигиринське ЛГ" 

Ріш. ОВК від 

12.01.83 р.  № 12  

Ріш. ОВК від 

21.11.84 р. № 

354 

5 

Комплексна 

ППМЗ 

"Урочища 

«Маяк» та 

«Вороного»" 

22,8 В адмінмежах 

колишньої 

Лубенської 

сільської ради 

  

Ріш. Обл. ради 

від 26.12.08 № 

23-13/V 

6 

 

Заповідне 

урочище 

"Макортить" 

 

15,2 

В адмінмежах 

колишньої 

Райгородської 

сільської ради  

  
Ріш. Обл. ради 

від 07.08.08.р. № 

20-16/V 

 

Містобудівна діяльність 

 

Генеральний план населеного пункту є видом містобудівної документації на 

місцевому рівні який призначений для обґрунтування довгострокової стратегії планування 

та забудови території населеного пункту. 

Існуюча містобудівна документація по населеним пунктам громади є застарілою, а 

по де-яким селам взагалі відсутня: 

 
Проект планування та забудови села  

Ревівка Михайлівської територіальної 

громади 

Державний проектний інститут 

«ГИДРОГРАЖДАНПРОМСТР

ОЙ» м. Черкаси 

1985 рік 

Проект планування та забудови села  

Михайлівка Михайлівської 

територіальної громади 

 «УКРМЕЖКОЛХОЗСТРОЙ» м. 

Черкаси 

1968 рік 

Проект планування та забудови села  

Ребедайлівка Михайлівської 

територіальної громади 

Головне управління проектних 

організацій 

«ГИДРОГРАЖДАНПРОМСТР

ОЙ» м. Черкаси 

1986 рік 

Проект планування та забудови села  

Ярове Михайлівської територіальної 

громади 

Головне управління проектних 

організацій 

«ГИДРОГРАЖДАНПРОМСТР

ОЙ» м. Черкаси 

1970 рік 

Проект планування та забудови села  

Куликівка Михайлівської територіальної 

громади 

Черкаський обласний проектний 

інститут 

«ЧЕРКАССОБЛКОЛХОЗПРОЕ

КТ» 

1969 рік 

Проект планування та забудови села  

Лубенці Михайлівської територіальної 

громади 

Проектний інститут по 

землевпорядкуванню 

«УКЗЕМПРОЕКТ» 

1969 рік 

Проект планування та забудови села  

Райгород Михайлівської територіальної 

громади 

 «УКРМЕЖКОЛХОЗСТРОЙ» м. 

Черкаси 

1968 рік 
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Проект планування та забудови села  

Флярківка Михайлівської територіальної 

громади 

Проектний інститут  

«ЧЕРКАСАГРОПРОЕКТ»  

м. Черкаси 

1994 рік 

 
Враховуючи важливість містобудівної документації для визначення режиму 

забудови території громади та задля прийняття рішень щодо цілісного (комплексного) 

просторового розвитку території громади, у листопаді 2022 року сільською радою прийнято 

рішення про розроблення комплексного плану просторового розвитку території 

Михайлівської сільської територіальної громади Черкаського району Черкаської області та 

виготовлення топографо- геодезичної основи для розроблення комплексного плану.  
 

 

5. ОСВІТА та КУЛЬТУРА 

 

5.1. ДОШКІЛЬНА ОСВІТА 

 

Станом на 01.01.2024 року функціонують п’ять закладів дошкільної 

освіти (далі-ЗДО). Всі заклади дошкільної освіти загального розвитку. У 

закладах дошкільної освіти працювало у 2023 році 5 груп з 8 годинним 

режимом роботи. Згідно з статистичним обліком у громаді нараховується 182 

дітей віком від 0 до 6 років. У ЗДО здобувають освіту 89 вихованців. Середня 

завантаженість ЗДО - 36 дітей на 100 місць. Протягом останніх років у громаді 

проводиться системна, послідовна робота щодо охоплення дошкільною 

освітою дітей старшого дошкільного віку. Як результат - 95% дітей 

п’ятирічного віку відвідують дошкільні установи. Станом на 30 грудня 2023 

року кількість дітей від 3 до 6 років, які навчаються і виховуються в ЗДО, 

становить 93% (85 вихованців). Харчування дітей у ЗДО забезпечується 

відповідно до Закону України «Про дошкільну освіту» (ст.35) за рахунок 

залучення бюджетних та батьківських коштів. Вартість харчування дітей: - 

40% (батьківська плата); -60% (місцевий бюджет). Від оплати за перебування 

в ЗДО громади звільнені діти, батьки яких є учасниками АТО, ООС та 

російсько-української війни, діти з малозабезпечених сімей, діти з 

інвалідністю, сироти, позбавлені батьківського піклування, діти напівсироти 

та діти ВПО. На 50% зменшена оплата для дітей з багатодітних родин. Загалом 

на харчування дошкільнят витрачено 386,741 грн.  

За рахунок коштів місцевого бюджету для ЗДО:                                                         

- придбано ламінатори в кількості 5шт. на суму 6,930 тис. грн. та 

принтери в кількості 5 шт. на суму 29,250 тис. грн..; 

- придбано джерело резервного живлення для Жаботинського закладу 

дошкільної освіти на суму 7,540 тис.грн.; 

- проведено капітальний ремонт системи опалення приміщення ЗДО 

«Сонечко» в с.Пляківка на суму 77,700 тис. грн. та виготовлено 

технічний паспорт на будівлю ЗДО «Сонечко» на суму 17,000 тис. 

грн.. 

На оплату послуг та поточний ремонт  витрачено – 94 025 грн. 

 



32 

 

5.2. ЗАГАЛЬНА СЕРЕДНЯ ОСВІТА 

 

Успішне здійснення освітнього процесу залежить від комфортних умов, 

необхідної матеріально-технічної бази та навчально-методичного 

забезпечення. У громаді функціонують 5 закладів загальної середньої освіти. 

Кількість учнів, які навчаються у закладах загальної середньої освіти громади 

596 учнів. Четверо дітей здобувають освіту на індивідуальній формі навчання 

(згідно довідок ЛКК та ІРЦ). 

Протягом 2023 року виконкомом Михайлівської сільської ради була 

проведена значна робота по зміцненню матеріально-технічної бази освітніх 

закладів громади. 

На поточний ремонт та оплату послуг закладів загальної середньої 

освіти  використано кошти в сумі 594,477 тис. грн..  

На придбання господарчих, миючих, товарів витрачено суму 

64тис.333грн. 

Також придбано електричні плити з духовкою 3-и шт. на суму 83,900 

тис. грн.для Ребедайлівського , Ревівського, Райгородського ліцеїв; 

- придбано посуд для шкільних їдалень ( чашки, тарілки) на суму 

49,971тис. грн.; 

- придбано джерело резервного живлення (генератор) для 

Райгородського ліцею на суму 7,540 тис.грн. 

 

    Для облаштування класів безпеки придбано: 

-рятувальне, протипожежне, регулювальне та дослідницьке 

обладнання 5-ть комплектів на суму 49,702 тис.грн.; 

- легкі захисні костюми5-ть шт.на суму 22,500тис.грн. та каски 

пожежного 4 шт.на суму 24,000 тис. грн..; 

- пневматичні гвинтівки з наборами кульок 6-ть шт..на суму 

21,000тис.грн.; 

-  стенди  5-ть комплектів на суму 37,200 тис.грн.; 

 -  проектори 5-ть шт.. на суму 28,120тис. грн.. та проекційні екрани 5 

шт.на суму 13,000 тис.грн.; 

- шкільні дошки 10 шт.на суму 51,500 тис.грн.; 

- гучномовці 5 шт.на суму 14,000 тис.грн.; 

- столи письмові з стільцями 5-ть комплектів  на суму 37,750 тис.грн.; 

- столи учнівські 41 шт.на суму 50,922 тис. грн..та стільці учнівські 82 

шт.на суму 53,136 тис.грн. 

- виготовлено технічний паспорт на будівлю КЗ « Райгородський 

ліцей» на суму 25,000 тис.грн. 

 

5.3. НОВА УКРАЇНСЬКА ШКОЛА 

 

Для забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої 

освіти ”НУШ” з державного бюджету місцевим бюджетам були виділені та 

використані кошти освітньої субвенції, а саме:  
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- придбано столи та стільці для учителів , 5-ть комплектів, на суму 

37,750 грн. ; 

- столи учнівські 2-х місні 40 шт. на суму 44,600 тис. грн..; 

- стільці учнівські 80 шт. на суму 47,712 тис. грн..; 

- Принтери  EPSON 6-ть шт. на суму 33,230 тис. грн.. 

 

 

5.4. ШКІЛЬНИЙ АВТОБУС 

 

Організація регулярного безоплатного перевезення учнів до місць 

навчання і додому є складовою частиною забезпечення реалізації прав 

громадян на здобуття дошкільної та загальної середньої освіти. Станом на 

01.01.2023 р. в громаді налічується 12 дітей дошкільного віку та 80 учнів, які 

проживають за межею пішохідної доступності і потребують регулярного 

підвозу до закладів освіти. Підвозиться 92 дітей (100%). Підвіз здійснюється 2 

шкільними автобусами та легковим автомобілем марки ВАЗ- 2106. 

На обслуговування шкільних автобусів витрачено кошти в сумі                  

75 151 грн, в т.ч.: 

- послуги з обслуговування транспорних засобів (страхування, ремонт та 

технічне обслуговування) - 37 919 грн;  

- запчастини – 47 645 грн; 

- дизпаливо – 163 176 грн. 

 

 

5.5. ХАРЧУВАННЯ 

 

У 2023 навчальному році організовано харчування у 5 їдальнях закладів 

загальної середньої освіти громади, на що було використано 939 724тис. грн.. 

Для безкоштовного харчування 362 учнів використано 203 623 тис. грн..  (в 

т.ч. сироти та позбавленні батьківського піклування , учні з інвалідністю , 

малозабезпечені , СЖО , діти батьки яких є (були) учасниками війни та АТО , 

198 - учні 1-4 класів, ВПО , діти учасників ЧАЕС  і напівсироти відповідно до 

ст. 56 Закону України «Про освіту». Також у закладах загальної середньої 

освіти громади харчуються 150 учнів за батьківську плату. 

Для опалення приміщень ЗДО та ЗЗСО за 2023 рік закуплено та 

заготовлено 946 м.куб. дров та 185 м.куб. щепи. 

На підвіз вчителів було використано коштів в сумі – 185,570 тис.грн. 

Проведені в ЗДО та ЗЗСО виміри опору ізоляції, перезарядка 

вогнегасників, дератизація приміщень, аналіз води на суму - 49 901 тис.грн. 

 

5.6. КУЛЬТУРА 

 

У зв’язку з обмежувальними заходами з метою запобігання поширенню 

хвороби COVID – 19 та військового стану усі святкові заходи проводилися з 

дотриманням карантинних та безпекових вимог. Зокрема, запропоновано 



34 

 

максимально скоротити чисельність людей під час відвідування заходів, 

скоротити час безпосередньо самих урочистостей, відмовитися від концертної 

програми, виїзної торгівлі, тощо. 

Головним напрямком діяльності Михайлівської ТГ у сфері культури - є 

відродження та ствердження всього українського. 

Тематика проведення масових заходів пов’язана із відзначенням суто 

державних свят та національно-патріотичних заходів. 

Працюють бібліотеки. 
 

6. ВІДДІЛ «ЦЕНТР НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ»  

 

 Центр надання адміністративних послуг — місце, куди приходять, щоб 

отримати послуги органів влади та місцевого самоврядування. Саме у ЦНАП 

надається більшість послуг, які супроводжують людину протягом життя.

 Впродовж звітного періоду колектив відділу ЦНАП Михайлівської 

сільської ради працював над впровадженням нових адміністративних послуг, 

вдосконаленням своєї роботи відповідно до вимог чинного законодавства, 

спрощенням, оперативністю та покращенням умов їх отримання, аби наші 

заявники відчували себе максимально комфортно.  

 Рішенням Михайлівської сільської ради від 26.05.2020 р. № 30-2/VII 

створено відділ Центр надання адміністративних послуг з віддаленим робочим 

місцем у с. Райгород, який повноцінно почав працювати з січня 2021 року. 

 Основними принципами роботи ЦНАП є єдиний відкритий простір, 

ввічливе ставлення персоналу, стислі та чітко визначені строки, комфортні 

умови для клієнтів, максимальна результативність.  

 Звернувшись до ЦНАП громадяни мають змогу отримати консультації 

спеціалістів, визначитись із переліком необхідних документів для отримання 

адміністративних послуг та отримати ці послуги, і все це в одному місці. 

 У розпорядженні відвідувачів вільний доступ до мережі Internet через 

систему Wi-Fi. Також забезпечені умови для відвідувачів з дітьми – 

облаштовано дитячий куточок. 

 Адміністратори ЦНАП та спеціалісти виконавчого комітету, які 

виконують функції адміністраторів, підключені до Реєстру речових прав на 

нерухоме майно, Реєстру  юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та 

громадських формувань, Реєстру територіальної громади, ПК «Соціальна 

громада»,  до Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва, 

Державного земельного кадастру та інформаційної системи «Вулик». 

 Впроваджено моніторинг якості надання адміністративних послуг. 

Висловити свою думку щодо якості обслуговування громадяни можуть 

відсканувавши QR-постер та відповівши на декілька питань. 



35 

 

 Працівники відділу ЦНАП постійно проходять навчання на платформі 

Дія Центр, підвищуючи свою кваліфікацію. 

 Всього в ЦНАП станом на 01.01.2024 року запроваджено 320 

адміністративних послуг та 161 на віддаленому робочому місці в с. Райгород.  

 За звітний період у відділі ЦНАП було надано 2433 послуг, з них 2034 

суб’єктом надання яких є виконавчий комітет сільської ради, що становить 

83,6 відсотка від загальної кількості наданих послуг. 

 Найбільш актуальними та затребуваними для жителів громади 

виявились наступні адміністративні послуги: 

 - реєстрація нерухомого майна – 60,5 %; 

          - послуги соціального характеру – 11 %; 

 - реєстрація місця проживання та видача довідок з реєстрації місця 

проживання – 11,7 %; 

           - у сфері будівництва і архітектури – 2,2 %; 

           - послуги ДЗК – 3 %. 

 За звітний період до місцевого бюджету за сплату адміністративних 

послуг надійшло 244,13 тис.грн, з них за державну реєстрацію нерухомого 

майна – 210 тис.грн. 

 Вся робота у відділі ЦНАП спрямована на якісне обслуговування 

населення за якомога коротший термін, без порушення законодавства. підхід 

до обслуговування, економія часу відвідувачів. Попри виклики життя в умовах 

воєнного стану, ЦНАП постійно працює над вдосконаленням надання 

адміністративних послуг та особливу увагу приділяється зворотному зв'язку. 

 

7. СОЦІАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

 

У виконавчому комітеті Михайлівської сільської ради працюють 

спеціалісти соціального захисту, завдання яких полягає у практичній допомозі 

при оформлені пільг окремим категоріям населення, субсидій на житлово-

комунальні послуги та всіх видів державних соціальних допомог, а також, 

допомога клієнтам у визначенні причин власних проблем і подальший 

спільний пошук можливостей для їхнього вирішення шляхом надання 

комплексу соціальних послуг. 

За 2023 рік по Михайлівській сільській раді зареєстровано та передано до  

управління соціального захисту населення Черкаської районної державної 

адміністрації 843 письмових звернень для надання адміністративних послуг 

соціального характеру, всі вони сформовані із застосуванням програмного 
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комплексу «Інтегрована інформаційна система «Соціальна програма». Крім 

того, за звітний період зареєстровано 33 заяви про надання соціальних послуг.  

Михайлівською сільською радою прийнято місцеву програму «Турбота» 

на 2021-2025 роки, яка спрямована на соціальний захист населення. 

У 2023 році по даній програмі з обласного бюджету здійснювались 

виплати на:  

компенсацію особам з інвалідністю за бензин, ремонт, технічне 

обслуговування автомобілів, мотоколясок і на транспортне обслуговування в 

сумі 4,5 тис. грн; 

компенсацію на пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи - 30,7 тис.грн. 

А також, протягом року, щомісячно виплачувалась фінансова допомога 

жителю села Михайлівка - Запотоцькому Олексію Станіславовичу, як 

репресованому політичному в’язню на суму 12,0 тис. грн. 

У 2023 році жителям громади з місцевого бюджету надавалась 

одноразова грошова матеріальна допомога: 

на лікування, відновлення та реабілітації осіб, які постраждали внаслідок 

збройної агресії Російської Федерації проти України (на 5 осіб – 95,0 тис.грн); 

на безоплатне поховання померлих учасників бойових дій та інвалідів 

війни (на 4 особи – 65,7 тис.грн); 

членам сімей осіб, загибель (смерть) яких пов’язана із здійсненням 

заходів, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки 

населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської 

Федерації проти України (на 12 осіб – 36,0 тис.грн);  

на лікування онкохворим (на 45 осіб – 135,0 тис.грн); 

на лікування хворих з іншими захворюваннями (на 47 осіб – 91,2 тис.грн); 

на вирішення соціально - побутових питань в зв’язку із скрутним 

матеріальним становищем (на 66 осіб - 153,1 тис.грн); 

на придбання шкільної форми (на 7 осіб – 14,0 тис.грн); 

на поховання членів родини (на 9 осіб – 27,0 грн); 
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до дня пам’яті Чорнобильської трагедії 28 осіб з числа, які постраждали 

внаслідок аварії отримали виплати на суму 14,0 тис.грн; 

до дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав та 

річниці виведення військ з Афганістану 24 особи одержали виплати на суму 

12,0 тис.грн;  

до міжнародного дня людей з інвалідністю 20 сім’ям, які офіційно 

здійснюють догляд за дитиною з інвалідністю надано допомоги на суму 11,0 

тис.грн; 

4 особам з інвалідністю, які потребують процедури гемодіалізу 

щомісячно виплачувалось по 1,3 тис.грн для відшкодування проїзду до лікарні 

в м. Сміла. 

Крім того, жителю села Михайлівка - Степаненку Олександру 

Семеновичу щомісячно виплачувалась грошова виплата для здійснення 

соціальних послуг з догляду на непрофесійній основі на загальну суму 23,0 

тис.грн. 

Компенсаційні виплати на пільговий проїзд окремим категоріям громадян 

за 2023 рік становлять: 

автомобільним транспортом - 369,7 тис.грн; 

залізничним транспортом – 187,5 тис.грн. 

 

8. СЛУЖБА У СПРАВАХ ДІТЕЙ 

Робота Служби у справах дітей Михайлівської сільської ради 

спрямована на забезпечення реалізації державної політики щодо захисту прав 

та інтересів дітей різних категорій, створення сприятливого середовища для їх 

виховання, навчання, соціального захисту, розвитку сімейних форм 

виховання, запобігання соціальному сирітству та розвитку ефективної системи 

забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, осіб з їх числа, відповідно до Конвенції ООН про права дитини, 

Конституції України, Сімейного кодексу України, законів України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», «Про органи і служби у справах дітей та 

спеціальні установи для дітей», «Про охорону дитинства», «Про забезпечення 

організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування», «Про житловий фонд соціального 

призначення», постанов Кабінету Міністрів України від 30.05.2018 року № 453 

«Про затвердження Державної соціальної програми «Національний план дій 

щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини» на період до 2021 року», 
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від 24.09.2008 року №866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, 

пов’язаної із захистом прав дитини», від 08.10.2008 №905 «Про затвердження 

Порядку провадження діяльності з усиновлення та здійснення нагляду за 

дотриманням прав усиновлених дітей», від 03.10.2018 № 800 «Деякі питання 

соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, у 

тому числі таких, що можуть загрожувати їх життю та здоров’ю», від 

26.04.2002 № 564 «Про затвердження Положення про дитячий будинок 

сімейного типу», від 26.04.2002 № 565 «Про затвердження Положення про 

прийомну сім’ю», розпорядження Кабінету Міністрів України від 09.08.2017 

№ 526-р «Про Національну стратегію реформування системи інституційного 

догляду та виховання дітей на 2017-2026 роки та план заходів з реалізації її І 

етапу» та інших нормативно-правових актів, спрямованих на соціальний 

захист дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а також 

осіб з їх числа. Одним із найважливіших завдань Служби у справах дітей 

сільської ради є захист прав дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, дітей, які проживають в сім'ях, де батьки ухиляються від 

виконання батьківських обов'язків. 

На первинному обліку у 2023 році Служби у справах дітей Михайлівської 

сільської ради дітей перебувало 10 дітей-сиріт, 11 дітей, позбавлених 

батьківського піклування та 13 дітей, як такі, що опинилися в складних 

життєвих обставинах. 

Протягом 2023 року Службою у справах дітей Михайлівської сільської 

ради було проведено 9 засідань комісії з питань захисту прав дитини,  

розглянуто 9 письмових та 15 усних звернень громадян. За результатами 

розгляду питань надано 3 дозволи на вчинення правочинів щодо нерухомого 

майна, прийнято 1 рішення щодо визначення місця проживання дитини, 

затверджено 9 індивідуальних планів соціально-правового захисту дітей, що 

опинилися в складних життєвих обставинах, дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, 2 дітей – сиріт взято на квартирний облік, 

розглянуто питання виконання батьківських обов’язків у 7 сім’ях та батьків 

попереджено про адміністративну відповідальність за не виконання 

батьківських обов`язків. Розглянуто 3 подання з навчальних закладів та вжито 

заходів щодо залучення до навчання 3 дітей, проведено профілактичні бесіди з 

батьками. 

З метою профілактики бездоглядності та правопорушень серед дітей, 

протягом 2023 року Службою у справах дітей проведено 12 профілактичних 

заходів (рейдів), під час яких обстежено умови проживання 15 сімей, які 

опинились в складних життєвих обставинах. Обстежено умови проживання 15 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які виховуються в 

сім’ях опікунів (піклувальників) та прийомних сім’ях.  
У 2023 році підготовлено та подано до суду висновок щодо доцільності 

позбавлення  батьківських прав відносно 1 дитини. Взято участь в 7 судових 

засіданнях з розгляду цивільних справ (представлення інтересів дітей при 

позбавленні батьків батьківських прав, визнання батьківства). 
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Комісією  з питань захисту прав дитини у 2023 році було розглянуто 15 

заяв від внутрішньо переміщених осіб щодо надання статусу дитини, яка 

постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, по усім заявам 

прийняті позитивні рішення. 
Для 17 дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування за 

кошти місцевого бюджету були придбані подарунки до Новорічних свят та 

Дня захисту дітей. 
 

9. КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА «ЦЕНТР НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ» 

  

Рішенням сесії Михайлівської сільської ради від 26.02.2021 року створено 

Комунальну установу «Центр надання соціальних послуг». В Комунальній 

установі «Центр надання соціальних послуг» згідно штатного розпису 

складається з двох відділень: відділення соціальної допомоги вдома та відділ 

соціальної роботи з сім`ями, дітьми та молоддю. 

Відділення соціальної допомоги вдома призначене для надання 

соціальних послуг непрацездатним громадянам, які не здатні до 

самообслуговування, частково втратили рухову активність у зв’язку із 

старістю, інвалідністю або станом здоров’я, за їх місцем проживання вдома. 

Наразі у відділенні соціальної допомоги вдома працює 15 соціальних 

робітників. Протягом 2023 року відділенням обслуговувалось 161 особа. 

Станом на 11.03.2024 року на обслуговуванні перебуває 147 осіб. Всі підопічні   

обслуговуються безкоштовно.  

Соціальними робітниками надаються такі послуги: 

• придбання та доставка медикаментів, продовольчих та промислових 

товарів; 

• приготування їжі; 

• допомога у дотриманні особистої гігієни; 

• допомога в обробітку присадибних ділянок; 

• організація заготовок продуктів харчування на зимовий період; 

• організація забезпечення паливом, ремонту житла; 

• вирішення за дорученням обслуговуваних громадян питань у 

державних та інших підприємствах; 

• виклик лікаря, організація консультування громадян медичними 

фахівцями; 

• допомога у прибиранні приміщення та інші послуги; 

•  послуги прачки та перукаря. 

 

Відділ соціальної роботи з сім`ями, дітьми та молоддю протягом 

звітного періоду здійснював заходи щодо виявлення та обліку сімей, дітей та 

молоді, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують 

сторонньої допомоги, у тому числі сімей внутрішньо переміщених осіб та осіб, 

які постраждали від домашнього насильства. 
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Так, від відділу соціального забезпечення виконавчого комітету 

Михайлівської сільської ради було отримано 25 повідомлень про сім’ї, які 

перебувають у складних життєвих обставинах, відповідно проведено виїзди в 

ці сім’ї та складено 25 актів оцінки їх потреб. В цілому, в ході надання 

соціальних послуг протягом року складено 36 актів оцінки потреб сімей 

різних категорій. В результаті оцінки потреб сімей їм надавалися соціальні 

послуги консультування, інформування та соціального супроводу. Послугою 

соціальний супровід сімей, які перебувають в складних життєвих обставинах, 

було охоплено 6 сімей. 51 особа з цих родин отримали послуги з питань: 

набуття навичок ведення домашнього господарства, планування бюджету, 

налагодження сімейних та соціальних стосунків, мінімізації шкідливих звичок, 

підвищення рівня батьківського потенціалу, покращення житлово-побутових 

умов, оформлення державних допомог, надання гуманітарної допомоги. 

Послугою соціальний супровід сімей, у яких виховуються діти-сироти та 

діти, позбавлені батьківського, було охоплено 2 прийомні сім’ї, в яких 

виховується 2 дітей, позбавлених батьківського піклування, та один дитячий 

будинок сімейного типу, в якому виховується 7 дітей відповідної категорії та 

3-є власних. З дітьми проведено тренінгове заняття з питань їх 

психосоціальної підтримки. 

Послугою консультування охоплено 19 сімей вразливих груп населення, в 

яких налічується 59 членів сімей. 

Послугою інформування охоплено 4 сім’ї вразливих груп населення – це 

11 членів сімей. 

Здійснювався контроль у межах повноважень за цільовим використанням 

державної допомоги при народженні дитини: складено 3 акта перевірки, 

порушень не виявлено. 

Завідувач відділу взяла участь в 29 вебінарах для фахівців соціальної 

роботи територіальних громад Черкаської області: 

з питань взаємодії суб’єктів, що здійснюють заходи у сферах запобігання 

та протидії домашньому насильству, торгівлі людьми; 

з питань організації соціальної роботи в громаді, ведення випадку, оцінки 

потреб; 

з питань консультування осіб/сімей з дітьми, які перебувають у складних 

життєвих обставинах; 

з питань роботи з дітьми, які постраждали від воєнних дій; 

з питань створення патронатних родин. 

На базі Черкаського національного університету імені Богдана 

Хмельницького пройшла трьохденний курс підвищення кваліфікації  за 

короткостроковою програмою «Впровадження програм для кривдників, які 

вчиняють домашнє насильство». 

Працівниками КУ ЦНСП спільно з психологом Відокремленого 

підрозділу Асоціації «Тріангль Женерасьон Юманітер» в Україні організовано 

та проведено 3 тренінгові заняття для працівників виконавчого комітету, 

закладів освіти та старостатів Михайлівської сільської ради з питань 
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психосоціальної підтримки дітей, захисту їх прав та запобігання сексуальній 

експлуатації та насильству над дітьми. 

Протягом року працівниками КУ ЦНСП проводилась робота з 

внутрішньо переміщеними особами з питань надання гуманітарної допомоги 

різних видів, отриманої  Михайлівською сільською радою від громадських 

організацій, органів виконавчої влади різних рівнів, промислових підприємств. 

Так, 299 осіб вказаної категорії неодноразово отримували допомогу у вигляді 

одягу, взуття, продуктів харчування, засобів особистої гігієни, предметів 

побуту тощо. 

10. РОБОТА ІЗ ЗВЕРНЕННЯМИ ГРОМАДЯН 

 

Виконавчим комітетом Михайлівської сільської ради (далі сільська рада) 

вживаються заходи щодо об’єктивного і своєчасного розгляду звернень 

громадян, задоволення їх законних вимог та своєчасного інформування 

заявників про наслідки розгляду їх звернень.  

За організацію роботи у напрямку розгляду звернень громадян відповідає 

начальник юридичного відділу Дяченко Мирослава Вікторівна. 

Працівник, яка відповідає за організацію роботи із зверненнями громадян 

здійснює свою діяльність відповідно до щомісячних планів роботи 

виконавчого комітету сільської ради та керуються у своїй роботі Інструкцією з 

діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого 

самоврядування, об'єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, 

організаціях незалежно від форм власності, в засобах масової інформації, 

затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 14.04.1997 № 348 

(із змінами).  

Відповідно до Закону України «Про звернення громадян», Указу 

Президента України від 07.02.2008 № 109/2008 «Про першочергові заходи 

щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на 

звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» 

на даний час видані та перебувають на розпорядження сільського голови від 

23.12.2022 № 27 - р/02-05 «Про затвердження графіку особистого прийому 

громадян сільським головою, заступниками сільського голови, секретарем 

сільської ради, старостами та керуючою справами (секретарем) виконавчого 

комітету Михайлівської сільської ради». Графіки наглядно оформлені і 

знаходяться у зручному для ознайомлення місці у приміщенні сільської ради, а 

також висвітлені на офіційному веб-сайті сільської ради. Графіками 

особистого прийому громадян передбачено місце проведення, дні та години 

особистого прийому громадян. Згідно графіку проводяться виїзні прийоми 

громадян у віддалених селах. За 2023 рік на виїзних прийомах громадян 

звернень не поступало. Графіками передбачено проведення особистого 

прийому громадян не менше 4 разів на місяць, в тому числі – 2-х виїзних 

прийомів. Графіки оприлюднюються на офіційному веб-сайті сільської ради. 

Протягом 2023 року керівництвом сільської ради проведено 6 особистих 
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прийомів, з них 4 виїзних прийоми. Звернень на особистому прийомі не 

поступало. 

Особистий прийом громадян в сільській раді проводиться у обладнаних 

приміщеннях, а саме: кабінет секретаря сільської ради та кабінет керуючого 

справами виконкому сільської ради, які знаходяться на першому поверсі. 

Обладнано пандус для під’їзду інвалідів, який відповідає архітектурним 

вимогам. 

Виконавчим комітетом Михайлівської сільської ради забезпечується 

належне функціонування телефонного зв’язку, який працює щоденно.  

Систематично проводиться аналіз щодо роботи із зверненнями громадян. 

Щорічно дане питання розглядається на засіданні виконкому сільської ради. У 

зверненнях громадян, розглянутих за 2023 рік найчастіше порушувались 

питання соціального захисту – 18 звернень.  

Сільським головою проводиться постійний контроль за роботою 

працівників апарату управління сільської ради щодо роботи із зверненнями 

громадян. На даний час порушень щодо розгляду звернень громадян не 

виявлено.  

На виконання вимог Закону України «Про звернення громадян» та Указу 

Президента України від 07.02.2008 № 109/2008 сільським головою взято на 

особистий контроль розгляд звернень та забезпечення проведення 

першочергового особистого прийому жінок, яким присвоєно почесне звання 

країни «Мати – героїня», інвалідів війни, Героїв України. За 2023 рік звернень 

від даної категорії населення до сільської ради не надходило. 

Особлива увага приділяється розгляду звернень найбільш незахищених 

верств населення, а саме ветеранів війни та праці, учасників бойових дій,  

учасників війни, інвалідів, громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, членів багатодітних сімей, одиноких матерів, 

внутрішньо переміщених осіб, громадян, які потребують соціального захисту 

та підтримки. За 2023 рік надійшло 16 звернення від даної категорії населення 

до сільської ради. 

На особливому контролі перебуває розгляд повторних і колективних 

звернень громадян. За 2023 рік до сільської ради не надходило колективних 

звернень. 

За 2023 рік до сільської ради надійшло 25 письмових звернення, що на 24 

звернення менше відповідного періоду 2022 року (49 звернення), з них 22 

звернення надійшло із вищих органів влади, на які надано письмові відповіді, 

з них: 11 – вирішено позитивно, 14 – надано роз`яснення. 

Всі звернення, що надходять до сільської ради, розглядаються 

керівництвом та надаються відповідні доручення виконавцям. Інформування 

авторів звернень відбувається у термін, передбачений нормативними 

документами щодо розгляду звернень громадян. На всі питання, порушені у 

зверненнях, заявникам надано вичерпні, аргументовані відповіді, або 

рекомендації щодо можливих шляхів вирішення порушених питань.  
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Найбільш суттєві питання, які порушували громадяни протягом звітного 

періоду у своїх зверненнях до керівництва сільської ради стосувались 

соціального захисту – 18 звернення; інші - 7 звернень. 

Всі працівники апарату сільської ради та відповідальні особи за розгляд 

звернень громадян забезпечені сучасною комп`ютерною технікою. 

З метою зменшення кількості звернень громадян до органів влади вищого 

рівня та керівництва сільської ради, жителям територіальної громади щоденно 

надаються консультації з найрізноманітніших питань в структурних 

підрозділах сільської ради. 

 

11. ПРО ЗДІЙСНЕННЯ ДЕРЖАВНОЇ РЕГУЛЯТОРНОЇ ПОЛІТИКИ 

ВИКОНАВЧИМИ ОРГАНАМИ МИХАЙЛІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ 

ЗА 2023 РІК 
 

Реалізація державної регуляторної політики Михайлівською сільською 

радою та її виконавчим комітетом у 2023 році здійснювалась відповідно до 

завдань, визначених Законом України «Про засади державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності», мета яких - прийняття виважених 

рішень з урахуванням максимально можливих позитивних результатів, 

спрямованих на забезпечення балансу інтересів суб’єктів господарювання, 

громадян та влади. 

Реалізація та організаційне забезпечення здійснення державної 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності відповідно до Закону 

України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності» є одним із напрямів діяльності фінансового відділу, юридичного 

відділу та відділу земельних відносин, житлово-комунального господарства, 

архітектури та містобудування. 

Відповідальною постійною комісією з питань впровадження державної 

регуляторної політики визначено постійну комісію сільської ради з питань 

регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку та антикорупційної 

політики. Комісія готує експертні висновки щодо регуляторного впливу 

проектів регуляторних актів та перевіряє відповідність проектів рішень 

сільської ради та її виконавчого комітету до вимог Закону України «Про 

засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».  

На виконання статті 7 Закону України «Про засади державної 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності» рішенням восьмої 

сесії Михайлівської сільської ради УІІІ скликання від 15.12.2022 року № 27-16 

затверджено «План діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів 

Михайлівської сільської ради на 2023 рік». Рішенням виконавчого комітету 

від 07.12.2022 №298 затверджено «План діяльності з підготовки проєктів 

регуляторних актів виконавчого комітету Михайлівської сільської ради на 

2023 рік», а 29.03.2023 рішенням виконавчого комітету №82 було внесено 

зміни до Плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів 

виконавчого комітету Михайлівської сільської ради на 2023 рік. 
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Плани діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Михайлівської 

сільської ради та виконавчого комітету Михайлівської сільської ради 

оприлюднювалися на офіційному сайті сільської ради в розділі «Регуляторна 

діяльність». 

Одним із основних принципів державної регуляторної політики є 

прозорість та врахування громадської думки, в основі якого лежить:

 відкритість для фізичних та 

юридичних осіб, їх об’єднань дій регуляторних органів на всіх етапах 

регуляторної діяльності; обов’язковість розгляду регуляторними органами 

ініціатив, зауважень і пропозицій, наданих у встановленому законом порядку; 

доведення прийнятих регуляторних актів до відома фізичних та юридичних 

осіб, їх об’єднань, інформування громадськості про здійснення регуляторної 

діяльності. 

Саме для реалізації цього принципу вживались заходи щодо доведення до 

відома громадськості інформації про регуляторну діяльність зокрема на 

сторінках газет «Вісник рідного краю» та офіційному веб - сайті сільської ради 

у розділі «Регуляторна діяльність», постійно та своєчасно висвітлювалися 

проекти регуляторних актів разом із аналізами регуляторного впливу, плани 

діяльності, графіки проведення процедур з відстеження та інша інформація. 

З метою проведення моніторингу результативності регуляторних актів та 

визначення оцінки і контролю за їх впровадженням затверджений план-графік 

здійснення заходів з відстеження результативності регуляторних актів із 

зазначенням термінів здійснення заходів з відстеження результативності дії 

регуляторних актів. 

Упродовж 2023 року здійснено перегляд 5 регуляторних актів щодо їх 

відповідності принципам державної регуляторної політики, звіти щодо яких 

оприлюднені на офіційному веб-сайті сільської ради. А саме: 1.Проведено 3 

повторних  відстеження по  рішенням сільської ради «Про  встановлення на 

території  Михайлівської сільської територіальної громади ставок земельного 

податку», «Про встановлення на  території Михайлівської сільської  

територіальної громади ставок єдиного податку, збору за місця для 

паркування транспортних засобів, туристичного збору», «Про встановлення на  

території Михайлівської сільської територіальної громади ставок та пільг із 

сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки» та 1 

повторне  відстеження по  рішенню виконавчого комітету «Про затвердження 

порядку та умов організації і проведення конкурсу з перевезення пасажирів на 

автобусному маршруті загального користування на території Михайлівської 

територіальної громади». 2. Проведено 1 періодичне  відстеження по рішенню 

сільської ради «Про заборону продажу пива (крім безалкогольного), 

алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових суб’єктами 

господарювання  (крім закладів ресторанного господарства) з 22:00 до 8:00 

години». 

Для систематизації регуляторних актів проводиться робота з формування 

та доповнення реєстру діючих регуляторних актів, прийнятих сільською 

радою та її виконавчим комітетом, який двічі на рік оновлюється та 
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розміщується на офіційному сайті сільської ради та на Єдиному державному 

веб - порталі відкритих даних. Так, згідно із сформованим реєстром діючих 

регуляторних актів Михайлівської сільської ради та її виконавчого комітету 

станом на 01 січня 2024 року діє 7 регуляторних актів. 

Подальше впровадження державної регуляторної політики неможливо без 

дотримання послідовності регуляторних процесів на усіх етапах підготовки 

регуляторних актів. Реалізація цього принципу забезпечується плануванням 

проєктів регуляторних актів. 

Відповідно до статті 7 Закону України «Про засади державної 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності», розроблені та 

затверджені Плани діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів 

сільської ради та її виконавчого комітету на наступний календарний рік: 

рішенням сесії Михайлівської сільської ради VIII скликання від 17.12.2023 

№34-5 затверджено «План діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів 

Михайлівської сільської ради на 2024 рік», рішенням виконавчого комітету 

сільської ради від 05.12.2023 №289 затверджено «План діяльності з підготовки 

проєктів регуляторних актів виконавчого комітету Михайлівської сільської 

ради на 2024 рік». 

Зазначені рішення оприлюднено на офіційному веб-сайті сільської ради в 

розділі «Регуляторні акти» за рубрикою «Планування діяльності» відповідно 

до норм чинного законодавства. 

З метою забезпечення безумовного виконання вимог постанови КМУ від 

21.10.2015 №835 «Про затвердження Положення про набори даних, які 

підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних» (зі змінами) було 

розроблено паспорти наборів даних та визначено періодичність поновлення 

наборів даних на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних, а саме, 

оприлюднено на веб-порталі наступну інформацію: 

- план діяльності з підготовки регуляторних актів на 2024 рік із 

зазначенням видів і назв проектів, цілей їх прийняття, строків підготовки 

проектів, найменування органів і підрозділів, відповідальних за розроблення 

проектів регуляторних актів, дату їх внесення на розгляд регуляторного 

органу та посилання на місце оприлюднення; 
 

- переліки діючих регуляторних актів із зазначенням дати набрання 

чинності, строку проведення базового, повторного та періодичного 

відстеження їх результативності та інформації про місце їх оприлюднення.  

 

Пріоритетними завданнями з питань здійснення регуляторної діяльності є:  

підтримка діалогу між владою і суб’єктами господарювання, 

громадськими організаціями і об’єднаннями підприємців у регуляторній 

діяльності, врахування конструктивних пропозицій і зауважень від суб’єктів 

господарювання, їх об’єднань при прийнятті регуляторних актів;  

недопущення прийняття регуляторних актів, які є непослідовними, або не 

узгоджуються чи дублюють діючі регуляторні акти; 
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підвищення якості підготовки розробниками аналізу регуляторного 

впливу до проекту регуляторного акту; 

забезпечення інформаційної відкритості щодо питань регуляторної 

політики. 

 

На завершення звіту хочу зазначити, що це не є вичерпним переліком 

всієї проведеної роботи. За всі здобутки минулого року ми маємо завдячувати, 

перш за все, праці та наполегливості мешканців громади - платників податків 

до місцевого бюджету, ініціативним підприємцям, громадським організаціям, 

активним громадянам, яким не байдужа доля нашої громади. Адже громада - 

це всі ми, це люди, які тут мешкають і кожен із нас працює на Перемогу на 

своєму фронті. 

Ми чудово розуміємо, що у 2024 році на нас з вами чекатимуть нові 

виклики, однак, обʼєднавшись, ми зможемо досягти більшого для сталого 

розвитку нашої громади. 

Тож закликаю надалі бути згуртованими у роботі та виваженими у 

прийнятті рішень, толерантними один до одного, адже поки в країні війна – 

маємо ефективно використовувати наявні ресурси і об’єднатися для вирішення 

спільних нагальних питань. Не нарікати, а вносити конкретні обґрунтовані 

пропозиції, брати відповідальність за спільне вирішення проблем і якщо 

критикувати, то конструктивно. 

В 2024 році ми продовжимо щоденно реагувати на виклики, які ставить 

перед нами війна – з вірою у Перемогу!  

Дякуємо щиро Збройним Силам України й усім захисникам за можливість 

жити, працювати, зустрічати кожний ранок. Ми вистоїмо! Оскільки іншого 

шляху як ПЕРЕМОГА в Українського народу немає! 

Дякую усім жителям громади за активну громадську позицію, 

небайдужість, силу духу та вірність інтересам громади та України. 

 

ДЯКУЮ ЗА УВАГУ. 

 

 

Сільський голова        Тарас ПЛУЖНИК 
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